E@)B=TEL

M ONHMWE3alwwuTa

MOJTHNESALUUTA

V1apaHve 2



O KkoMnaHuu

OCTEK - poccuickas npovM3BoACcTBEHHasA KOMMaHUs, OCYLLLECTBAIOLLLAA MOCTAaBKU
METa/UVINYECKNX KabeneHecyLmMx CUCTeM, CUCTEM NAaCCUBHOM MOJTHUE3ALLUTbI U OMOPHbIX
KOHCTPYKLMI OJ11 MOHTaXXa MHXXEHePHbIX CETEM.

>25eT
ycneLwHoro orbiTa
lkunuanos )

eaAcCTaBmMTeN1bCTB

no Bceu cTpaHe
>3000. >48 000
NPOEKTOB (o)
z B aCCOpTUMEHTe
npousggcgr:aBeHHblx 7 QPTHGPOB

B Poccuun n ctpaHax CHIC

8'OBapH [-1) ¢

HanpaB/l1€eHNU

KapTta npeactaBneHHoctu OCTEK

Catikr-Tetep6ypr

5 * Mepms
Pocros-Ha-[lony

* ExaTepuHbypr

« TiomeHb

YensibuHck

VipkyTek

& whe == =

LleHTpanbHbI opuUc
BLl, «<BopoBCKMin»

r. Mocksa
540 m?

MNMpoussoacTso N2l
r. dneKkTpocTanb

MockoBckas o6nacTb
2100 m?

MNMpoussoacTeo N22
r. Kanyra

6 500 m?

PacnpegennTtenbHbIN LLEHTP
n. 3eneHbin

MockoBcKas o6acTb
3400 m?



www.ostec.ru

AccoptnmeHT OCTEK

Hay4Ho-nccnenoBaTenbCKui U ONbITHO-KOHCTPYKTOPCKUIA
rnoTeHuuan KoMnaHuUm no3BOoSISET BbiNyCKaTb akTyasibHYyIO
npoayKLmio, Ka4eCTBEHHO 1 onepaTUBHO 3amMeLLaTb U3genvs
JlnctoBble notku YJ1, IM3T MHOCTpPAaHHOIro Npou3BOaCTBa.

[MpombineHHble notkum MNJ1K

MpownssoacTeeHHyto 6azy OCTEK cocTaBnsoT oBa
COBPEMEHHbIX Npeanpuatua B . Kanyra nr. OnektpocTanb
B iuHbIe NOTKM MockoBckol ob1acTu, roe UMetoTcs aBToMaTuyeckme

HO, BAN, JIKP npokKaTHble U NpodunernboyHble TMHUK, NPECCOBO-
LUTaMrMoBOe NPOM3BOACTBO, KOOPANHATHO-NPOOMBHbIE
rnpecchbl, aBTOMaTUYeCKasi CBapka, IMHUS 3N1EKTPOXMMUYECKOro
OLIMHKOBaHWA U UCblTaTeNbHag nabopaTopus.

[MpoBonoyHble

notku MM MocTaBLLMKM ChIPbS M MaTEPUANOB, NMAEPbl POCCUIACKOrO
pblHKa MeTasionpokaTa — koMnaHum «CesepcTrasb» 1
«HJTMK>.

Cucrema o

CTPAT JNoructuueckmin komnnekc OCTEK nnowagbto 5 000 m?

obecreyrBaeT XxpaHeH1e BCell raMMbl TOBapOB, MO3BOAET
onepaTMBHO YAOBNETBOPATbL NOTPEBGHOCTU MapTHEPOB.

MotTaxHas CucTeMa MeHeO)KMeHTa KavecTBa NpeanpuaTuii
RTeMa cepTuduLMpoBaHa no ctaHgapTam ISO 9001. Ha
NpPeanpuaTUSX KOMMNaHWUM YCreLHo OeiNCcTBYeT cuctema

g oby4yeHus N aTTecTaLmm NnepcoHana.
OrHecTolikue kabenbHble

JIMHUKN, NPOXOAKU N

repMETHKM rlpO,D,YKLI,VIFl KOMMaHUM NO3BONAET peasin3oBbiBaTb MPOEKTbI

060 CNOXHOCTU B MPOMBILLIEHHOM W FPaXXA4aHCKOM
CTPOUTENbCTBE, @ HAKOMIEHHbIN OMbIT U MOCTOSIHHOE
obHoBneHne accoptumeHTa caenanu OCTEK ogHUM 13

M PeLiehus NNOEPOB PbIHKa 3MEKTPOMOHTaXHbIX U3OENNNA.

OSTEC

Moanep>ka npopykunm OSTEC — 3T0 KOMMMNEKC TEXHUYECKMX
N MapKEeTUHIOBbIX MHCTPYMEHTOB, 06eCcneymBaloLLImMX
e onepaTMBHOE KOHCY/bTUPOBAHNE U CBOEBPEMEHHYHO MOMOLLLb.
MporpamMMHoe ob6ecrieyeHune No3BosseT BbICTPO OnpenennTb
COCTaB 1 NMapaMeTpbl NPoekTUpyeMoit Tpacchl. CneumanucTbl
NPOEKTHOro OTAENa KOMMaHUN OPUEHTUPOBAHbI Ha
MaKcKMarsibHOe YA0BMeTBOpeHMe NoTpebHOCTeN HaLLnX
KJINEHTOB.

Cuctema noanosnbHo-
HacTeHHbIX kopoboB MHK

OSTEC-cBeT

MpockaHupywTe,
YTO6bI Y3HATH
noapobHee

OSTEC-nepumeTp
O KOMMNMaHun

CuvctemMa naccuBHOM
MOHMe3awunTbl

3




OCTEK Ha kapTe PO

E€HTpanbHbI odUC N cKknap

47 kM MKAL, a. 31A, cTp. 1,
BL, «k6opoBCcKuin»
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckasi obnactb
Pecny6nuka Komu ) 1
Benropopackas o6bnactb ; 2 Camapa
BpsiHckas o6nactb (%
Bnagumunpckan obnactb
BopoHexckasa obnactb
MBaHoBCKaa o6nactb
Kany>kckas o6nacTb
KocTpoMckasa obnacTtb
Kypckas obnactb
Nuneukas obnacTtb
Hwkeropoackas obnactb
OpnoBckasi o6nactb
PasaHckas o6nactb
CMoneHckasi obnactb
Tam6oBcKasa o6nacTtb
TBepckas obnactb
Tynbckasa obnacTb
fApocnasckasa o6nactb

EpoLlueBckoro yn., a. 20, opuc 10

+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

CaMapckas obnacTtb
OpeHbyprckas o6nacTb
MeH3eHcKas obnacTb
CapaToBckasi obnactb

CaMncoHmneBcKui Np., 4. 68H, YnbsiHOBCKasl 06/1acTb
Pecny6nuka Komu

BLL «Bbiboprckas 3acTaBa»,

Pecny6nvka TaTtapcTaH
oduc 522 Pecny6nvka Mapuit 3n
+7 (812) 615-77-38 Pecny6nuka Mopaosus

spb@ostec.ru YyBallckas Pecrny6nuka
KupoBckasi o6nactb
YpMypTckasa Pecny6nimvka

CaHKT-MeTepbypr
JleHWHrpaackasa o6nactb
Pecny6nvka Kapenusa
ApxaHrenbckasa obnactb
Bonoroackas o6nactb
KanuHuHrpaackasa o6nactb
MypMaHcKasa o6nacTb
HoBropopckasa o6nactb
MckoBckasi obnacTtb
HeHeLKni aBTOHOMHbI OKPYT

peacTaBUTENbCTBO
) +7 (919) 391-20-64
CTOB-Ha-,D,OHy ural@ostec.ru

nuan
Coumnanuctunyeckas yn., a. 74,
BL, «Kyneyecku gBop»,
15 ataxk, oduc 1504
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHcKkas o6nactb
Bonrorpapackas obnactb
KpacHogapckui kpan

Pecny6nuvka Agbireq

Pecny6nuka JarectaH

Pecny6nuka UHrywetua
Pecny6nuka KanMbikusa
KabapanHo-Bankapckasa Pecny6nuka
KapauaeBo-Yepkecckas Pecny6nvka
Pecny6nvka CeBepHasa OceTus — AnaHus
YeueHckaqa Pecrnybnuvka
CTaBpoOnonbCcKM Kpam

PocToBcKasi o6nactb

CeBacTtonosnb

Pecny6nuka KpbiM

[OoHeukaa HapogHaa Pecny6nmka
NyraHckaa HapogHas Pecny6nvka

eNsI6UHCK
peaACTaBUTE/IbCTBO

+7 (919) 350-21-68
ural@ostec.ru

@ Texnoppep)Ka: +7 (495) 662-53-18, 0o6: 1911 9ll@ostec.ru

CankT-MeTepbypr

Pecny6nvka BalwkopTocTaH

* ExaTepuHBypr

« TioMeHb

.Hosocwﬁmpck‘

HapogHown Bonu yn., o. 65,
BL, «<He60o», opunc 406

+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

CBeppasioBckasi obnactb
MepMckui kpan

KypraHckasi o6nactb
TioMeHcKas obnacTb
YenabuHckasa obnactb
XaHTbl-MaHcumnckum
ABTOHOMHBI OKpyr — lOrpa
AMano-HeHeLK1in aBTOHOMHbIN

OKpyr

pencTaBUTEIbCTBO

+7 (919) 950-01-65
ural@ostec.ru

DBOCUBUPCK
inajl Co CKJlaagoM

AnpuHueBsckas yn., a. 68/1,
oduc 708

+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocubupckaa obnactb
Pecny6nuka Antan
Pecny6nunka Caxa (AkyTua)
AnTanckum Kpan
KeMepoBcKas o6nactb
OMckas obnacTtb

ToMckasa o6nactb

KpacHosipck

WpkyTck

KanuHuHa yn., g. 79, og. 3-17
+7 (923) 317-10-95
sib@ostec.ru

KpacHosapckuin kpam

Pecny6nuvka TbiBa
Pecny6nvika Xakacusa

+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru
MpKyTcKkasa obnactb

Pecny6nuvka BypaTtua
3abalikanbCcKui Kpan

[INBOCTOK

+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

MpUMOpPCKNIA Kpam

KaMuaTtckum kpan

EBpelickas aBTOHOMHas 06nacTb
AMypcKasa obnacTb
MarapaHcKkas o6nactb
CaxanuHckasi obnactb
XabapoBCcKuUi Kpan

YyKOTCKMIN aBTOHOMHbIN OKPYI

@ DKCMOPTHbIN oTaen: +7 (495) 662-53-18 export@ostec.ru



www.ostec.ru

ConeprxaHue

2 O KkoMnaHum
6 Tunbl NOKPBLITUI U MaTepuanos
7 Ob6Lme ykasaHWs BHELLHEN MOJTHMEe3aLUnTbI

g

10 ‘ CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

" CoepguHuTenu

%

=7

26 MpoBoAHMKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHUS U YPaBHMBaHMWS NOTEHLIMAOB
& 27 lMnockne NpoBOAHNKN
—/ 29 3aszemnutenu
adh 33 OnekTponuTUYeckoe 3azemMneHne
36 Lepxatenu
CoTpyAHUYECTBO C 39 LLInHbI ypaBHUBaHMS NOTEHLMANOB
npoeKTHblM" 40 KOMMOHeHTbI 3a3emMneHmns
“HCT“TYTaM" 41 Kpyrnble npoBoaHMKHK

g
o &

BbicTpas I10 rOTOBKa
cneumMmonKaumm 44 [ep>aTenv TOKOOTBOAOB

B peXXMUMe OHJTalH 45 [epxaTenu BepTukanbHbiX TOKOOTBOA0B
50 [epxaTenn ropnsoHTasbHbIX TOKOOTBOAOB

SO
eee

SRR /

OnbIiTHa"A
KOMaHna 62 ‘ MonHuenpMeMHUKM U U30IMPOBAHHbIE CUCTEMDI

TeXHUYeCKUX cneumasrimcTtoB 63 MOJ'IHVIeI'lpVIeMHVIKVI

=

Bble3
MHXKeHepa

Ha 06beKT




® OSsTE

MonHuesawurTa

Tunbl NOKPbITUA U MaTepUanos

D

@

BHumaHune! AkTyanbHOe n3gaHue Katanora HaxoauTcs Ha calTe Www.ostec.ru ¥ MOXeT He MMeTb NeyYaTHOW Bepcun. BHewWwHWUi BUA n3penmin Moxet

OnekTpoxumunyeckoe (ranbBaHM4eckoe)
oumHkoBaHue no FOCT 9.301-86

K cTaHOapTHOMY apTuUKyny U3faenus B KoHue gobasnsercs
0603HayeHne NokpbITUa «IL»

lopsyee LMHKOBaHMeE NOrpyXXeHuem
no FOCT 9.307-89

K cTaHgapTHOMY apTuKyny n3aenws B KoHue fobasnsertcs
o603HaueHne NokpbiTMa «ILI»

HepxxaBetowas ctanb no FOCT 5632-2014

K cTaHAapTHOMY apTuUKyny Usfenus B KoHue fobasnsercs
0603HaveHne nokpbiTns «H304», «<H316»

Megpb

K cTaHgapTHOMY apTuKyny n3fenus B KoHLe fobasnseTcs
0603HaYeHNe NOKPbLITUS «M»

@ OMepHeHHas cTanb

K cTaHAapTHOMY apTuUKyny usaenus B KoHue fobasnsercs
o0603HaveHne nokpbiTns «OC»

AnomMuHun

K cTaHgapTHOMY apTuKyny n3fenus B KoHLe fobasnseTcs
0603HayveHUe NoKPbITUS «A»

MnacTuk

K cTaHaapTHOMY apTuUKyny U3fenus B KoHLEe fo6asnseTcs
0603HaveHne NokpbITUS «[M»

TepmoanddpysnoHHoe
LMHKOBaHME

K cTaHgapTHOMY apTuUKyny U3fenus B KoHLEe fo6aBnseTcs
0603HaYeHme NOKpPbITUS «T»

OT/In4aTbCA OT vmmompau,mﬁ, npeacTaB/ieHHbIX B KaTasiore Uin Ha calnTe www.ostec.ru.



www.ostec.ru
www.ostec.ru

O6Lwue yKkasaHMsa BHELUHEN MOJTHME3ALWUTDI

www.ostec.ru

583

CoBMeCcTUMOCTU MaTepuanos

B cucteme MonHmesaLMTbi CMOb3yeTCH NPenMyLLLECTBEHHO CTalb
ropsivero LIMHKOBaHWS, HepXaBetoLLas cTasb, Meb 1 antoMUHNA.
OnacHOCTb BO3HMKHOBEHMS KOPPO3UW MOSBASETCS NPU COeAnHe-

HMM PasnNYHBIX MaTepuasnos, B peadynibTaTe KOTOporo obpasyetcs
ranbBaHomnapa. VIMEHHO MO3TOMy 3anpeliaeTcs yCTaHaBnMBaTb

Cranb ropsiyero LMHKOBaHUSA

OLMHKOBaHHbIE WK atoMUHUEBbIE 3N1EMEHTbI MOBEPX MeAHbIX Mo-
BEPXHOCTEN, Tak Kak Mof, BO34EeNCTBMEM OCALKOB YacTuULbl LIMHKA,
M60 Meam MOryT NoMnacTb Ha MOBEPXHOCTb U MOCYXUTb NMPUYNHON
Koppo3uu. [Ins npenoTBpaLLeHuns 3TOro SBMeHWUsS HUXe npeacTas-
neHa Tabnvua COBMECTMMOCTM MaTepuasnos Afs CUCTEMbI MOJTHU-
e3alnThI.

Marepuan (FT) AntoMuHMI (ANIOMUHWUIA) Megb (Meap) Hepxasetowas ctanb (Va)
Cranb ropsiyero LMHKOBaHust ++ [e] - o
AntoMuHMA (ANOMUHWUIA) O ++ - o
Megab (Meab) — - ++ 0
Hepxasetowas cranb (Va) [} (@] [¢] ++
9|é (++) — pekomeHayemasi, (O) — BO3MOXHO, (—) — HexenaTenbHas.

O6wwme YKa3aHuqa BHELLUHEN MOJTHUE3aLmUTbl

CucTtema MonHuesawmTbl (CM3) gonxHa 3aWwuwaTth o4en U cTpo-
nTenbHble 06bEKTbI OT KPUTUYECKOW Yrpo3bl XU3HU 1 GUINYECKOTO
nospexaeHus. [1ng 3awmutbl 060pya0BaHMs BHYTPMU 34aHNS HE06Xx0-
VMO VCMOMb30BaTh BHYTPEHHIOK 3aLUUTY.

Mpun paspaboTke pelLueHWn MOMHMEe3aLwnTbl Ha 06bekTax, Heobxo-
AVMMO ONMpaTbCs Ha HOPMaTKBHbIE [OKYMEHTbI, HO BbIMOMHATH OT-
pacneBble TpeboBaHUs.

Takxe Heob6xoOoMMO MOCTynaTh, KOrga npeanucaHns HopMaTUBOB
Hesnb3s COBMECTUTb C TEXHOMOMMYECKUMU OCOBEHHOCTAMM 3aLLm-
LaemMoro obbekTa.

B aToM cnyyae ncnosnb3yemble cpencTaa v METOAbI MOSTHUE3aLUTbI
BblbMpatoTCs U3 ycrnoBui obecrnedeHus TpebyemMor HagexXHoCTU 1
6e3onacHocTu.

HOpMaTVIBbI B 0611aCTU MOTHME3ALLUTBI:

» Mya7z

 [paBuna ycTponcTBa 3/1EKTPOYCTAHOBOK
C0O153-34.21122-2003

* VHCTpyKUMS MO YCTPOMCTBY MOMHMESALLMTbI 3AaHWUI,
COOPY>XXEHMI 1 MPOMBILLEHHbBIX KOMMYHUKaLLMA
P 34.21122-87

* VIHCTpYKLMS NO YCTPOUCTBY MOSTHUE3ALMUTbI 34aHNIA
n coopyxenuit FOCT P M3K 62305-1-2010

* MeHepXMeHT pucka. 3awuTa oT MosiHuK. YacTb 1.
O6wwe npuHumnel FOCT P M3K 62305-2-2010

* MeHenXXMeHT pucka. 3almTa oT MoMHUK. YacTb 2.
OueHka pucka NOCT P 50571.5.54-2013

* OneKkTPOyCTaHOBKM HU3KOBOJIbTHbIE.
YacTb 5-54 Bbi6op 1 MOHTa)x 060pyaoBaHUs. 3asemMnsowmne
YCTPOWCTBA U 3awnTHble npoBogHukm FTOCT P 58882-2020

TpeGOBaHMﬂ K KOMMOHEeHTaM CUCTEMbI MOJTHNE3ALUTDI:

* TOCT P M3K 62561.1-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI
MOJTHMe3awWwmTbl. YacTb 1. TpeboBaHUA K COeANHUTENbHBIM
KOMIMOHEHTaM»

* OCT P M3K 62561.2-2014 «KOMMOHEHTbI CUCTEMDI
MosHMesawmTbl. YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOAHUKAM
1 3a3eMAI0LLMM 3M1eKTpoaaM»

e TOCT P M3K 62561.3-2014 «KoMMNOHEHTbI cuctem
MOJIHME3aLWmTbl. YacTb 3. TpeboBaHUS K pasgenmTenbHbiM
MNCKPOBbIM paspsagHnKam»

* TOCT P M3K 62561.4-2014 «KOMMNOHEHTbI cUCTEM
MOJTHMe3awmTbl. YacTb 4. TpeboBaHUS K yCTPOMCTBaM
KPEmnneHns NPOBOAHUKOBY.

* [OCT P M3K 62561.5-2014 «KOMMNOHEHTbI cucTeM
MosnHuesawuTbl. YacTb 5. TpeboBaHMa K CMOTPOBbIM KonoAuam
N YNNOTHUTENSAM 3a3EMIAIOLLMX 3/TEKTPOAOBY»

* TOCT P M3K 62561.6-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMBI
MOJIHME3aLWmTbl. YacTb 6. TpeboBaHMs K cHeTUMKaM yaapoB
MOJTHUM»



® OSsTE

MOonHMWesawwrTa

KaTeropuu monHmesawmTbl U X knaccudukaumm

KaTeropMﬂ MakcuManbHbIN MUK Haﬂe)KHOCTb 3awuTbl
MOJIHMEe3alUTbI TOKa MOJTHUU ot NYM

[Mepen CTPOUTENLCTBOM, TGO PEKOHCTPYKLMEN OOBEKTOB Nto6OoM
knaccudukaumm TpebyeTca onpenennTb KaTeropmio MosiHMe3aLlm- 200 KA 98%
Tbl, Tak Ha3blBaeMbI/i YPOBEHb HAAEXHOCTM 3aLLUMTbI OT NPSAMbIX yYAa-
poB mMonHui (MYM), cMm. Tabnuuy cripaea. I 150 KA 95%

I 100 KA 90%

vV 100 KA 80%

MnaHupoBaHWe MOMHUENPUEMHUKOB

H,
Ho
MonHuenpremMHoe o6opynoBaHuNe BNSETCS COCTaBHOM YacTblo BHELL- >
Hen cucTembl MONHUEe3alWnTbl N BbINOHAET ¢yHKLLI/I}O ynasnumBaHug
yaapa MOTHUN. YPOBEHbD 1 Q/
MOJ'IHI/IEI'IpVIeMHI/IKVI MOryT COCTOATb U3 CTep)KHeVI, HaTAHYTbIX TPOCOB,
CeTKM NpOoBOAHUKOB. anI NPOEKTUPOBAHNN CUCTEMbI MOSTHNE3ALLNTDI
ang 06bIYHOro 06bEKTA BO3MOXHO onpepeneHne 30Hbl 3alUTbl METO-
OOM 3alUTHOro yrna. YPOBEHb 2 Q/
H KNACCLPSI KNACCLPS I KAACC LPS I K/TACC LPS IV
[m] 3awmTHbIN yron, Paguyc 3awuThl, 3awWuTHbIN yron, Papguyc 3awwmuTbl, 3alWmnTHbIN yron, Paguyc 3awuThl, 3aWwuTHbIN yron, Papuyc 3awuThl,
A A[m] A A [M] A A[M] A A[m]
1 70 2,75 73 3,27 76 4,01 79 5,14
2 70 5,49 73 6,54 76 8,02 79 10,29
3 66 6,74 7 8,71 74 10,46 76 12,08
4 62 7,52 68 9,90 72 12,31 74 13,95
5 59 8,32 65 10,72 70 13,74 72 15,39
6 56 8,90 62 11,28 68 14,85 71 17,43
7 53 9,29 60 12,12 66 15,72 69 18,24
8 50 9,53 58 12,80 64 16,40 68 19,80
9 48 10,00 56 13,34 62 16,93 66 20,21
10 45 10,00 54 13,76 61 18,04 65 21,45

MonHuenpuemHas ceTka

MonHuenpvemHas ceTka npencTasnset coboit NMPoOBOAHUK, yCTa-
HOBJ/IEHHbI CBEPXY Ha KPOBfie 34aHWs, C OMnpeAesieHHbIM Liarom
a4eliku, B 3aBUCUMOCTM OT KaTEropnn MOSTHUE3aLLMTbI.

LLlar a4eikn MOSTHUENPUEMHOI CETKW perfnameHTUpyeTcs HopMa-
TMBaMU, B COOTBETCTBUM C KaTEropuei.




3awumTa chepoit

BesonacHoe U3onsunoHHoe paccTosiHue (S)

B cnyvae, ecnv Ha 06bekTe MMeeTCs 3/1eKTPoo6opyAOBaHMe, TO He-
obxoammo cobntogaTh 6e3onacHoe M30NALMOHHOE PAcCTOsHUE B
obs3aTenbHOM nopsaake. B aTom cnyyae HeobxoaWMo ycTaHaBnuU-
BaTb TOKOOTBOZ, UMM MOJIHUEMPUEMHbBIN CTEPXEHb Ha onpepeneH-
HOM paccTosiHUM (S) OT afleKTpMYeckoro obopynoBaHus.

BesonacHoe n3onauMoHHoe paccTosHWe onpegensetca GopMynoun:

Kc

S=Ki Km

roe Ki— koaddrLMEHT, KOTOPbIN 3aBUCUT OT K/lacca MOJTHUE3aLLUTbl
(tab.1);

Kc - koadpdurLEHT, KOTOPbIV 3aBUCUT OT TOKa MOSTHUU (UNK ero Ya-
CTW), NpoTeKatoLLero no Tokootaoay (Tab. 2);

| — PaccTosHue no BepTukanu (M) B4O/Ib TOKOOTBOAA OT TOYKM, ANS
KOTOPOW paccyuTbIBaOT pasfenmTesibHoe pacCTosiHUe, [0 6namxkan-
Lel TOYKM YpaBHMBAHUS NOTEHLMAMOB.

Km — KoapPULLEHT, KOTOPbIV 3aBUCUT OT MaTepurarsna afekTpu4eckomn
nsonauum (tab. 3).

www.ostec.ru

MeTog 3awuTbl cheport UcnonbayeTcs, YTo6bl onpenenvTb 30Hy 3a-
LWMTbI 4151 COOPYXEHUS, KOrAa UCK/IYEHO onpeaesieHne 30Hbl 3a-
LMTbI METOAOM 3aLUMTHOrO yra.

MeToabl 3aWwuThl

Tabnuua 1.
3aLLUMUTHBIN YPOBEHD Ki
| 0,1
1] 0,075
1] 0,05
v 0,05

KaTteropus
MOTHMESalIMTES Pasmepbl aueriku, W/m Paguyc coepsl, R/m
| 5x5 20
1] 10x 10 30
1l 15x 15 45
\% 20 x 20 60

Tabnuua 2.

Yucno TOKOOTBOAOB,

W

MpubnukeHble pa3mepsbl,

X\

\

A

BO3MOXHbII AnanasoH

n Kc 3HaveHun Kc
1 1 1
2 0,66 1..0,5
Gonee 4 0,44 1..1n
Tabnuua 3.
Marepuan Km
Bosapyx 1
BetoH, Kupnny 0,5
MonuenHunxnopua 20
Monuatunex 60



©O)BE=TEL

MonHuesawuTa

COEAUHUTEJIbHbIE KOMIMNOHEHTDI

COGD,MHVITeJ'IbeIVI KOMMOHEHTbI: 4acTb BHELIHEW CUCTEMbI MOJIHUEe3alWnTbl, UCMOJib3yemMaa Od npucoeamHeHnd npoBOAHWMKOB OOHOro
K ApyromMmy nnuv K Metanin4yeCkmMmM KOHCTPYKLUUAM.

CoeanHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI BKHOYAIOT B CE6S: cOeauMHUTENN, 3aXKMMbl, rnepemMblivkn n TemMnepaTypHble KOMMNeHCaTopbl.




www.ostec.ru

COEOMNHUTEIN

CoepuHuntenb 55x55 npyTok-npyTokK

@@ MpumeHeHune:

O O i e [1ns napannenbHoro, KPeCToBoro

1 T-o6pasHoro coeAnHeHus NpyTka.
{ BE o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

iJll

ApTukyn Kop Tun npoBoAHuMKa Pasmep, Mmm/BonTt Macca, kr/wTt
MC-011-TL} 391011 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x25 0,21
MC-011-H304 191011 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x25 0,16
MC-011-H316 991011 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x25 0,16
MC-011-M 791011 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x25 0,18

CoepuHutenb 65x65 npyToK-npyToK

@@ MpumeHeHune:

o [1ns napannenbHoro, KPeCTOBOro
1 T-06pasHoro coeAnHeHus NpyTka.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

40

ApTukyn Kon Tvn npoBoAHMKa Pasmep, Mmm/BonTt Macca, kr/wTt
MC-012-TLy 391012 npyTok 6-10 mm 65x65/M8x25 0,24
MC-012-H304 191012 npyTok 6-10 Mm 65x65/M8x25 0,20
MC-012-H316 991012 npyTok 6-10 Mm 65x65/M8x25 0,20
MC-012-M 791012 npyTok 6-10 mm 65x65/M8x25 0,24

CoepguHunTenb 55x55 npyTok-npyToK C pasnenuTesibHOM NAacTUHOM

5%

o™g
Memre

@@ MpumeHeHme:

o [1ns napannenbHoro, KPECTOBOro
1 T-06pasHOro coefMHeHus NpyTka ¢ NPyTKOM
WY NOMOCON.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Twun npoBogHuKa Pasmep, Mmm/BonTt Macca, kr/wTt
MC-013-T', 391013 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x30 0,18
MC-013-H304 191013 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x30 0,20
MC-013-H316 991013 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x30 0,20
MC-013-M 791013 npyTok 6-10 Mm 55x55/M8x30 0,23



® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepuHuTenb 65x65 NpyToK-NpyTOK C pa3genuTesibHOM NNacTUHOM

Tvn npoBoaHMKa

npyTok 6-10 Mm

MpumeHeHue:
@ o [1na napannenbHoro, KPeCToBOro
1 T-06pasHoro coeAvrHeHUs NPyTKa C NpyTKOM
WV NONOCOMN.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Pasmep, mm/Bont Macca, kr/wT

ApTukyn Kop,
MC-014-T'L} 391014
MC-014-H304 191014
MC-014-H316 991014
MC-014-M 791014

Coepgunutenb 55x55 npyTtok-nonoca

npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm

65x65/M8x30 0,32
65x65/M8x30 0,26
65x65/M8x30 0,26
65x65/M8x30 0,28

ApTukyn Kopn,
MC-015-I'L4 391015
MC-015-H304 191015
MC-015-H316 991015
MC-015-M 791015

CoeauHuTenb 65x65 nonoca

ApTukyn

MC-016-T'Y
MC-016-H304
MC-016-H316
MC-016-M

12 @ Topsyee LyMHKOBaHWe

Kop,

391016
191016
991016
791016

Hepxasel
AlISI 304

Tun npoBofHUKa

npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca fo 30 mm

npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 mm

Tun npoBofHUKa

npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca o 40 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 Mm

npyTok 6-10 mm/nonoca o 40 mm

towasa ctanb Hepxasetolas cTanb

AlSI 316

@@ MpumeHeHue:

o [1ng napannenbHoro, KpeCToBOro

1 T-o6pasHoOro coegmHeHUs npyTka ¢ NONOCOMN.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pa3mep, mm/Bont

Macca, kr/wt

55x55/M8x25 0,21
55x55/M8x25 0,16
55x55/M8x25 0,16
55x55/M8x25 0,18
MpumeHeHue:
@ « [1na napannenbHoro, KpeCToBOro

1 T-o6pasHoOro coeamHeHNs nNpyTka ¢ NONOCOMN.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pa3mep, mm/Bont Macca, kr/wt

65x65/M8x25 0,24
65x65/M8x25 0,20
65x65/M8x25 0,20
65x65/M8x25 0,24

@ Megb o AnOMUHMN 0 TepmoanddysnoHHoe

UMHKOBaHWe



www.ostec.ru

CoepuHunTenb 55x55 npyTok-nonoca ¢ pa3genutesnbHOM NiacTUHOMN

ApTukyn

MC-017-I'y
MC-017-H304
MC-017-H316
MC-017-M

O

O

Kop

391017
191017
991017
791017

Tun npoBogHMKa

npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca o 30 mm

npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm

MpumeHeHue:
@ « [1ns napannenbHoro, KPeCToBOro
1 T-o6pa3Horo coegnHeHns NpyTka c Nosiocon.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
55x55/M8x25 0,22
55x55/M8x25 0,20
55x55/M8x25 0,20
55x55/M8x25 0,24

CoepguHuTenb 65x65 npyTok-nonoca c pasgenuTtenbHON NNacTUHOM

ApTukyn

MC-018-L
MC-018-H304
MC-018-H316
MC-018-M

Kop,

391018
191018
991018
791018

Tun npoBofHUKa

npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm

npyTok 6-10 mm/nonoca o 40 mm

CoeauHuTENb YHUBEPCANbHbIN A4N1g NpyTKa

ApTukyn

MC-021-I'y
MC-021-H304
MC-021-H316
MC-021-M

MC-021-A

38

Kop,

391021
191021
991021
791021

691021

)
OFk

Tvn npoBoAHMKa

npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm

npyTok 6-10 Mm

npyTok 6-10 Mmm

« [1ng napannenbHoro, KpeCcToBOro

1 T-o6pasHoro coegmMHeHUs nNpyTka ¢ NONOCOMN.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

@@ MpumeHeHue:

Pa3mep, mm/Bont Macca, kr/wt
65x65/M8x25 0,28
65x65/M8x25 0,26
65x65/M8x25 0,26
65x65/M8x25 0,30

MpumeHeHue:
@ « [1na napannenbHoro, KPeCToBOro

1 T-o6pasHoro coegmHeHUs nNpyTka.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pa3mep, mm/BonT Macca, kr/wt
L-38/M10x35 0,09
L-38/M10x35 0,09
L-38/M10x35 0,09
L-38/M10x35 0,09
L-38/M10x35 0,06



® OSsTE

MonHuesawurTa

3aXkKMM KpeneXHbi oNnsa npyTka

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

38
@ MpuMeHeHue:
b4 @ o [lns napannenbHoro, KpeCToBOro
: 1 T-06pasHoOro coegmHeHns nNpyTka.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.
ApTukyn Kogp Tvn npoBoaHMKa Pasmep, mm/Bont Macca, kr/wTt
MC-022-T' 391022 npyTok 6-10 Mm L-38/M10 0,12
CoepguHnTENb C NNACTUHOM
@ MpuMeHeHue:
@ o [1ns T-o6pasHbix, KpeCTo06pasHbIX
. ls 1 napannenbHbiX COeauHeHU npyTka 6-10 MM

. . | Ha MeTasI/TIOKOHCTPYKLMSAX U CTallbHbIX JIMCTax

] ' 0o 5 mMm.

“ "lg « CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1

) (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
1
ApTukyn Kop Tun npoBogHMKa Pa3mep, Mmm/Bont Macca, kr/wrt

MC-031-T'L} 391031 npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuin nuct 0,7-5 mm L-40/Y-45/M10x35 0,11
MC-031-H304 191031 npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuit nuct 0,7-5 mm L-40/Y-45/M10x35 0,08
MC-031-M 791031 npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuin nuct 0,7-5 mm L-40/Y-45/M10x35 0,16
MC-031-A 691031 npyTok 6-10 Mm, meTannuyeckuit nuct 0,7-5 mm L-40/Y-45/M10x35 0,60

CoepguHutenb na pannenbH b

5

ApTukyn Kon, Tvin npoBoAHMKa
MC-041-TL{ 391041 npyTok 6-10 Mm
MC-041-H304 191041 npyTok 6-10 Mm
MC-041-M 791041 npyTok 6-10 Mm
MC-041-A 691041 npyTok 6-10 Mm

14 @ Topsyee LyMHKOBaHWe Hepxasetolas ctanb
‘ AISI 304 AlSI 316

o [1ns napannenbHbIX COeAVHEHWI NPYTKOB
6-10 MM, ¢ AByMs 6onTamu.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

@@ MpumeHeHue:

Pa3mep, mm/Bont Macca, kr/wt

L-40/Y-50/M8x20 0,11
L-40/Y-50/M8x20 0,09
L-40/Y-50/M8x20 0,10
L-40/Y-50/M8x20 0,08

Hepxasetowas ctanb @ Megb o AnOMUHMN 0 TepmoanddysnoHHoe

UMHKOBaHWe



CoepuHUTENb KOHTPOJIbHbIA ANSi KPYrnoro NpoBoAHUKA

ApTtukyn

MC-051-I'Li

MC-051-H304

MC-051-M

CoepguHuTenb TOKOOTBOAA C oTBepCcTUEM

ApTtukyn

MC-061-T'L}
MC-061-H304
MC-061-M

Kop,

391051
191051
791051

OO OO

’_r%’_‘

78

Tun npoBoAHMKa

npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm

0

Kop

391061
191061
791061

Tun npoBoAHMKa

npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm

CoepuHutennb KOHTpOﬂbeIVI Anga ToKkooTBOoAa

ApTtukyn

MC-071-I'Y
MC-071-H304
MC-071-M

B

W
o

Kop,

391071
191071
791071

Tun npoBoAHMKa

npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm

@@

@@

@@

MpumeHeHwne:
o [1ns NpoAosibHbIX coeAnHeHWN npyTka 6-10 Mm,

www.ostec.ru

a TakXe N5 KOHTPOJIbHOro coeAnHeHuns

C 4YeTbipbMs 6ontamu.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Paamep, mm/Bont

Macca, kr/wt

L-100/M6x20 0,08
L-100/M6x20 0,07
L-100/M6x20 0,14
MpumeHeHue:
o [1ng MoHTaxa npyTka 6-10 MM K CTanbHbIM
KOHCTPYKLUAM.

Pasmep, Mm/BonTt

« CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Macca, kr/wTt

L-40/Y-78/M10x35 0,12
L-40/Y-78/M10x35 0,10
L-40/Y-78/M10x35 0,12
MpumeHeHwne:
o [1ns MoHTaxa npyTka 6-10 MM K CTasbHbIM
KOHCTPYKLMSIM.

o CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pa3mep, mm/Bont

55x55/Y-70/M8x16
55x55/Y-70/M8x16
55x55/Y-70/M8x16

Macca, kr/wt

0,14
0,16
0,18



® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepguHuTenb TOKOOTBOAA K METalJIMYECKUM KOHCTPYKUUAM

@@

MpumeHeHue:
o [1na MoHTaxa npyTka 6-10 Mmm
K METanIM4eCKUM KOHCTPYKLIMSIM.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop, Twvn npoBogHuKa Pasmep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-081-I'L 391081 npyTok 6-10 Mm L-90/Y-40/h-38/M8x30 0,14
MC-081-H304 191081 npyTok 6-10 Mm L-90/Y-40/h-38/M8x30 0,16
MC-081-A 691081 npyTok 6-10 Mm L-90/Y-40/h-38/M8x30 0,12

MocToBas onopa (coeguHuTenbHas ckob6a)

o
1=
To0

Cg

@@ MpumeHeHMe:

o [1na MoHTaxa npyTka 6-10 Mm
K METanIM4yeCckKMM KOHCTPYKLIMAM.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop, Twvn npoBogHuKa Pasmep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-082-T 591082 npyTok - 8-10 mm L-170/Y-37/h-32 0,10
MC-082-H304 191082 npyTok - 8-10 mm L-170/Y-37/h-32 0,11
MC-082-H316 991082 npyTok - 8-10 mm L-170/Y-37/h-32 0,11
COEJJMHVITenb AanaroHasibHbIn
MpumeHeHue:

o [lns nepneHaukynsapHoro coefuHeHus npyTka

8-10 MM nnm nonocl.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop, Twvn npoBoaHuKa Paamep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-091-T'L} 391091 npytok 8-10 Mm/npyTok 8-10 Mm 110x30/M10x30 0,18
MC-091-H304 191091 npyTok 8-10 Mm/npyTok 8-10 Mm 110x30/M10x30 0,16
16 @ lopsiyee uMHKOBaHWe Hepxasetolas ctanb Hepxasetolas cTanb @ Mepnb o ANIOMUHWIA TepmoanddysmnoHHoe
AISI 304 AISI 316 umHKoBaHue



www.ostec.ru

CoepnuHuTenb NapannenbHblii CTePXKeHb/NPYyTOK

MpumeHeHue:
@ o [1ns napansienbHOro coeAuHeHNs npyTka
6-10 MM co cTepxHeM 16 MM.
o CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBoaHuUKa Pa3mep, Mmm/Bont Macca, Kr/wr
MC-101-T'L} 391101 npyTok 6-10 Mm/cTepxxeHb 16 MM L-80/Y-30/M8x16 0,26
MC-101-H304 191101 npyTok 6-10 Mm/cTepxeHb 16 MM L-80/Y-30/M8x16 0,16

CoeauHuTenb KpecToobpasHbIi cTepXXeHb/npyTok/nonoca

@@ MpuMeHeHue:

e [na T-o6pasHoro unm kpectoobpasHoro co-
eNHEeHWs CTepXHS 16 MM 1 npyTka
6-10 MM 1K nonocsl.

o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon Tun npoBoaHUKa Pa3mep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-111-I', 391111 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 Mm 65x65/M8x16 0,33
MC-111-H304 191111 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 mm 65x65/M8x16 0,28
MC-111-M 791111 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 16 mm/nonoca Ao 40 mm 65x65/M8x16 0,30

CoeauHnTenb KpecToobpasHbii 55x55 cTepxeHb/npyTok/nonoca 4 6onta D-16

@@ MpuMeHeHme:

o [lns T-o6pasHoro nnm kpectoobpasHoro co-
eanHeHus cTepXHs 16 MM 1 npyTka 6-10 MM.
« CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kon Twun npoBoaHuKa Pa3mep, Mmm/Bont Macca, Kr/wT
MC-112-I'L} 391112 npyTok 6-10 Mmm/cTepxxeHb 16 Mm/nonoca Ao 40 Mm 55x55/M8x25 0,28
MC-112-H304 191112 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 16 mm/nonoca go 40 Mm 55x55/M8x25 0,22
MC-112-M 791112 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 16 mm/nonoca go 40 Mm 55x55/M8x25 0,30



® OSsTE
CoeaunHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

MonHuesawurTa

CoeauHnTenb KpecToobpasHbii 65x65 cTepxeHb/npyTok/nonoca/4 6onta D-20

@ MpumeHeHue:
@ o [1na T-o6pasHoro unu kpectoobpasHoro
coeanHeHust ctepxHs 20 MM n npyTka 6-10 Mm.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tvn npoBoaHuMKa Pa3mep, Mmm/Bont Macca, Kr/wrt
MC-113-T'L} 391113 npyTok 6-10 mm/cTepxxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm 65x65/M8x25 0,34
MC-113-H304 191113 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca ao 40 Mm 65x65/M8x25 0,28
MC-113-M 791113 npyTok 6-10 mm/cTepxxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 Mm 65x65/M8x25 0,32

CoepuHunTenb KpecTtoobpasHbii 55x55 cTepykeHb npyTok/nonoca/4 6onta D-20

od,

@ MpumeHeHue:
@ o [na T-o6pasHoro unm KpectoobpasHoro co-
efvHeHns ctepxHs 20 MM 1 npyTka 6-10 MMm.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBoaHMKa Pasmep, Mm/BonT Macca, Kr/wt
MC-114-T'L} 391114 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 0,24
MC-114-H304 191114 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca fo 30 Mm 55x55/M8x25 0,22
MC-114-M 791114 npyTok 6-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 0,30

CoeguHuTenb AMaroHanbHbI CTEPXKHS 3a3emnenus D-20

E.]

@ MpumeHeHue:
@ o [1ns nepneHANKYNSPHOrO COEAMHEHUS CTEPXHS
3a3emMneHus auametpom 20 MM € NPyTKOM
8-10 MM unn nonocoit Ao 40 mm.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBofHMKa Paamep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-121-T'L, 391121 npyTtok 8-10 mm/cTepxxeHb 20 mm/nonoca o 40 mm L-115/Y-30/M10x30 0,31
MC-121-H316 991121 npyTok 8-10 Mmm/cTepxxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 Mm L-115/Y-30/M10x30 0,29

18 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetolas ctanb @ Hepxasetolas cTanb m Mepnb o ANIOMUHWIA o TepmoanddysmnoHHoe
LIMHKOBaHMe

‘ AlSI 304 AlSI 316



CoepuHuTENb AMaroHanbHbii CTEPXHS 3a3emneHus D-16

www.ostec.ru

@@ MpumeHeHue:

o [1na nepneHaukynsapHoOro CoeanHeHus CTepXHs
3a3emneHnsa guamMeTpom 16 MM ¢ NpyTKom
8-10 MM 1 nonocoi 40 MMm.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kogn Tun npoBoAHMKa Paamep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-122-T'L 391122 npyTok 8-10 mm/cTepxxeHb 16 Mm/nonoca o 40 mm L-115/Y-30/M10x30 0,31
MC-122-H316 991122 npyTok 8-10 Mm/cTepxxeHb 16 Mm/nonoca Ao 40 Mm L-115/Y-30/M10x30 0,34

CoeauHUTEeNb TOKOOTBOAa 6GONTOBOM Ha BOJ,OCTOYHbIN Xenob

ApTukyn Kop, Tun npoBoaHMKa
MC-131-I'L} 391131 npyTok 6-10 Mm/keno6
MC-131-H304 191131 npyTok 6-10 Mm/keno6
MC-131-M 791131 npyTok 6-10 Mm/keno6

@@ MpumeHeHue:

o [lns coepnHeHus nopd yrnom npytka 6-10 mm
C BOAOCTOYHbIM Xeno6oM.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Paamep, mm/Bont Macca, Kr/wt

55x55/Y-90/M8x16 0,16
55x55/Y-90/M8x16 0,25
55x55/Y-90/M8x16 0,17

CoeauHnTENb TOKOOTBOAA HAa BOOOCTOUHbIN XXenob yHMBepcasbHbIi

38 8-1

3
PlN

ApTukyn Kop, Tun npoBoaHMKa
MC-141-TLY 391141 npyTok 6-10 MM/ xeno6
MC-141-H304 191141 npyTok 6-10 Mm/xeno6
MC-141-M 791141 npyTok 6-10 MM/xeno6
MC-141-A 691141 npyTok 6-10 Mm/xeno6

@@ MpumeHeHue:

o [lns coepuHeHus nopd yrnom npytka 6-10 mm
C BOAOCTOYHbIM Xeno6oM.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt

L-58/Y-38/h-36/M10x30 0,16
L-58/Y-38/h-36/M10x30 0,12
L-58/Y-38/h-36/M10x30 0,17
L-58/Y-38/h-36/M10x30 0,09



® OSsTE

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoeguHUTENb TOKOOTBOAA Ha BOAOCTOYHbIN XXenob

D
=

m
&

@@ MpumeHeHue:

« [lna coeguHeHUs nogd yriom npyTtka 6-10 mm

i C BOAOCTOYHBIM XeN060M.
A e CornacHo ctaHaapTy: I[EC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.
Y
ApTukyn Kogp Tvn npoBoaHMKa Pasmep, mm/Bont Macca, kr/wTt
MC-142-TL} 391142 npyTok 6-10 Mm/xeno6 55x55/Y-60/M8x30 0,17
MC-142-H304 191142 npyTok 6-10 Mm/xeno6 55x55/Y-60/M8x30 0,12
MC-142-M 791142 npyTok 6-10 Mm/xeno6 55x55/Y-60/M8x30 0,18

CoepguHuTENb NIOCKOro npoBogHUKa A0 30 MM, ABe NIacTUHbI

55
J ik Mpumenenve:
@ « [1na napannenbHOro n nepneHanKynsapHoro
“ coeanHeHns nonockl o 30 MMm.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
1 (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
£
ApTukyn Kogn Tun npoBoaHMKa Pa3mep, mm/Bont Macca, kr/wt
MC-151-I'L} 391151 nonoca Ao 30 Mmm 55x55/M8x25 0,20
MC-151-H316 991151 nonoca Ao 30 mm 55x55/M8x25 0,16
MC-151-M 791151 nonoca Ao 30 Mm 55x55/M8x25 0,18

CoeguHuTenb NIOCKOro nposogHuUKa Ao 40 MM, OBe N1aCTUHbI

@@ MpumeHeHue:

o [1ns napannenbHoOro u nepneHAnKynsipHoro
coepfunHeHns nonocbl fo 40 Mm.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTtukyn Kop, Tun npoBofHMKa Paamep, Mmm/Bont Macca, kr/wrt
MC-152-T'L} 391152 nonoca o 40 mm 65x65/M8x25 0,20
MC-152-H316 991152 nonoca 70 40 mm 65x65/M8x25 0,16
MC-152-M 791152 nonoca o 40 mm 65x65/M8x25 0,18

20 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlS| 316 m Menb



www.ostec.ru

CoeauHnTEeNb NI0OCKOro NpoBogHuka Ao 30 MM, TpY NNacTUHDI

55

@@ MpumeHeHue:

[lns napannenbHOro v nepreHAnKynspHoOro
coefmnHeHmns nonocbl Ao 30 MM
C MPOMEXYTOYHOMN NIAaCTUHOW.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

|3
ApTtukyn Kop Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm/BonTt Macca, kr/wrt
MC-161-T'L} 391161 nonoca o 30 Mm 55x55/M8x25 0,28
MC-161-H316 991161 nonoca 7o 30 Mm 55x55/M8x25 0,20
MC-161-M 791161 nonoca o 30 Mm 55x55/M8x25 0,23

CoeguHUTENDb NIOCKOro NpoBoaHuKa 0o 40 MM, TpM NNaCcTUHbI

@@ MpuMeHeHue:

[ns napannenbHoro v nepreHanKynspHoOro
coefuHeHus rnosnocbl Ao 40 Mm
C NPOMEXYTOYHOW MIaCTUHOW.
o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBoAHMKa Paamep, mm/Bont Macca, Kr/wt
MC-162-T'L} 391162 nonoca A0 40 mm 65x65/M8x25 0,35
MC-162-H316 991162 nonoca fo 40 Mm 65x65/M8x25 0,26
MC-162-M 791162 nonoca A0 40 mm 65x65/M8x25 0,35

CoeauHnUTEeNb AnaroHasnbHbI gNg NIOCKOro npoesogHukKa Ao 50 mm

@@ MpumeHeHune:

o [1ng napannenbHoro n neprneHanKynspHoro

% CO€efMHEeHWs Noochl LULMPUHON A0 50 MMm.
o CornacHo ctaHgapTty: [EC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
&
4
ApTtukyn Kop Tun npoBoAHMKa Paamep, Mmm/Bont Macca, kr/wrt
MC-171-I' 391171 nonoca 0 50 Mm L-115/Y-30/M10x30 0,22
MC-171-H304 191171 nonoca o 50 um L-115/Y-30/M10x30 0,20
MC-171-H316 991171 nonoca 0 50 Mm L-115/Y-30/M10x30 0,20



22 @ lopsiyee LMHKOBaHMe

® OSsTE

MonHuesawurTa

CoeauHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepguHuTtenb ,U,VIaFOHaﬂbeIVI AnNnga npyTtka v nosochobl

@ MpumeHeHue:
@ o [1ns nepneHANKYNSPHOrO COeANHEHNS NOoChl
no 50 MM mn npyTka 8-10 mm.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn

Kop, Tun npoBofHMKa Pasmep, Mmm/BonTt Macca, kr/wTt
MC-181-T'L4 391181 npyTok 8-10 mm/nonoca o 50 mm L-115/Y-30/M10x30 0,26
MC-181-H304 191181 npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 mm L-115/Y-30/M10x30 0,24
MC-181-H316 991181 npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 mm L-115/Y-30/M10x30 0,24

CoepguHuTenb NOCKOro npoBogHMKa U NpyTKa ﬂpOﬂOﬂbelﬁ

30

i3]

@ MpumeHeHMe:
@ o [1ns coeguHEHUs 1 NPOKIaAKM NONoch
wupuHoi go 40 MM 1 npyTka 8-10 Mm.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

O
L O

,-g:sa'?é_'

ApTukyn Kon Tun npoBoaHMKa Pasmep, Mmm/Bont Macca, kr/wTt
MC-182-T'L} 391182 nonoca ao 40 mm/npyTtok 8-10 Mm 80/M10x30 0,18
MC-182-H304 191182 nonoca Ao 40 mv/npyTok 8-10 Mm 80/M10x30 0,08

@ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 m Megb o AnNOMUHWN



www.ostec.ru

CoeauHUTENb MAapKMPOBOYHbIN

MpumeHeHue:
@ o CoeauHuUTeNnb AN HyMepaLun TOKOOTBOAOB.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTtukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm/BonTt Macca, kr/wrt
MC-099-A 691099 npyTok 8 MM L-50/Y-20/M6x16 0,03
MC-099-M 791099 npyTok 8 Mm L-50/Y-20/M6x16 0,06

CoepnuMHUTENDb NIOCKOIO NPOBOAHMKA C apMaTypoW

@@ MpuMeHeHme:

o [1ns coefMHEHWs U NPOKIaAKy NonocChl
LwnpuHoi o 40 MM ¢ apmaTypoit 3gaHus
- - anamMeTpom oT 5 o 22 Mm.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kopn Tun npoBogHMKa Pasmep, Mm/BonTt Macca, kr/wrt
MC-191-I', 391191 nonoca go 40 mv/apmatypa 5-22 mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 0,14
MC-191-H304 191191 nonoca fo 40 mv/apmatypa 5-22 mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 0,10



® OSsTE
Monnuesauwura CoeaunHUTENbHbIE KOMMOHEHTbI

CoepguHuTeNnb TOKOOTBOAA U NJIOCKOro NPOBOAHMKA C apMaTypou

@@ MpumeHeHune:

« CoefuHWTeNnb TOKOOTBOAA U MIOCKOTO
NPOBOAHMKA C apMaTypo.

ApTukyn Kop Tun npoBoAHMKa Paamep, mm/Bont Macca, kr/wt
MC-201-T'L} 391201 nonoca go 40 mvm/apmatypa 5-22 Mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 0,18
MC-201-H316 991201 nonoca fo 40 mm/apmartypa 5-22 Mm L-48/Y-40/h-45/M10x30 0,14

CoepuHUTeNb TOKOOTBOAA C apMaTypoit

C apMaTypoW AnamMeTpom oT 5 4o 22 MMm.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Po i
@ o 3 @ MpuMeHeHue:
:|_|: % < @ o [1ng coepuHeHus 1 npoknagku npytka 8-10 mm
L

ApTukyn Kon Twun npoBoaHuKa Paamep, Mmm/Bont Macca, kr/wt
MC-211-T'L} 391211 npyTok 8-10 mm/apmatypa 5-22 mm L-10/Y-40/h-55/M10x30 0,12
MC-211-H316 991211 npyTok 8-10 mm/apmarypa 5-22 Mm L-10/Y-40/h-55/M10x30 0,10

24 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctanb AlS| 316 o AnIOMUHMI



www.ostec.ru

KomneHcaTop antomuHueBbin L-400

o
NS
é@‘g MpuMeHeHue:
@ o [1ng KOMNEeHcaunm oanHbl NPOBOAHMKA
NPy USMEHEHUN TEMMNEPATYPbI.
e ‘ 7
ApTukyn Kopn OnucaHue Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MC-090-A 291090 KOMMEeHcaTop antoMUHUEBbIN, 8 MM L-400 0,80

Tpoc MonHMesawmThbl

@@ MpumeHeHue:

¢ [N KOMneHcauum AviHbl MPOBOAHMKA
Npu U3MEHEHNM TeMMepaTypbi.

ApTukyn Kon OnucaHve Pasmep, MM Macca, kr/m

MC-091-A 291091 TpOC antoMuHueBblit, 50 Mm 1000 0,13



©O)E=TEL

MonHuesawuTa

NnPOBOAHUKN, KOMIMOHEHTDbI
3A3EMJIEHUA U YPABHUBAHUA
NMOTEHUUAJIOB

MpoBOOHMKWN MpegHa3HayYeHbl ANg nepexsata MOIHUM OTBOAA TOKa K 3a3eMAAIOLLEMY YCTPOMCTBY, KOTOPOE COCTOUT U3 COBOKYMHOCTM
3a3eMnTenei 1 3a3eMsLLMX NPOBOAHNUKOB.

npOBO,D,HVIKM N3roTaB/nBalOTCS U3 FOpﬂ‘-IeOLI,I/IHKOBaHHOVI, Hep)KaBe}OIJJ,eﬁ CcTanun, Meaun n antoMnUHUA.

y 4




www.ostec.ru

—

(/.))% MTOCKME NMPOBOOHWKMN

=

@@ MpumeHeHue:

o CucTeMbl MOSIHUE3ALLNTDI, 3a3EMNEHNS
1 ypaBHMBaHUS NOTEHLMaNOoB.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2 (TOCT P
M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM U 3a3eMISIOLLUM 3N1eKTPOAaM.
« OtBevaeT TpeboBaHnam ctaHpgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).

ApTtukyn Kogn Pa3mep, Mm OnuHa, M CeuyeHue, MM? Macca, kr/m
MMN-25x3-I'L 392253 25x3 84 75 0,60
MMMM-25x4-'L 392254 25x4 62 100 0,80
MMMN-30x3-r'L 392303 30x3 69 90 0,72
MMN-30x3,5-M'Y 392335 30x3,5 60 105 0,83
MMMN-30x4-rL 392304 30x4 52 120 0,96
MIM-40x4-L, 392404 40x4 38 160 1,19
MMMN-40x5-r'L 392405 40x5 30 200 1,6
MMMN-50x4-rL 392504 50x4 30 200 1,60
MMMM-50x5-TL 392505 50x5 25 250 2

Mnockui NnpoBoAHUK OMEOHEHHbIN

@@ MpuMeHeHMe:

CuCTEMDI MOSTHVE3ALUMTbI, 3a3EMIIEHNS
= 1 ypaBHMBaHUS NOTEHLMaOoB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NMPOBOAHVKAM U 3a3eM/ISIIOLLUM 3N1eKTPOAAM.

ApTukyn Kogn Pa3mep, MM OnuvHa, M CeuyeHue, MM? Macca, kr/m
MMnN-25x4-0C 892254 25x4 30 100 0,80
MMM-30x4-0C 892304 30x4 30 120 0,96
MrMN-40x4-0C 892404 40x4 39 160 1,29



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Mnockuit NpoBOgHUK MeaHbI

@@ MpuMeHeHMe:

o CWCTEMbl MOIHUE3ALLMTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHWBaHUS NOTEHLMAOoB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHVKAM ¥ 3a3eMAIOLLUM 3N1EKTPOAAM.
« OtBevaeT TpeboBaHuam ctaHpgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kogp Pasmep, MM AnuHa, M CeueHue, MM? Macca, kr/m
MMIM-20x4-M 792204 20x4 70 80 0,71
MMM-25x3-M 792253 25x3 74 75 0,67
MMM-25x4-M 792254 25x4 56 100 0,89
MMM-30x4-M 792304 30x4 50 120 1,07
MMM-40x4-M 792404 40x4 35 160 1,42

Mnockui NpoOBOAHUK U3 HEPIXKaBEIOLLLEN CTanu

@@ MpuMeHeHMe:

o CuCTeMbl MOSTHUE3ALLNTDI, 3a3EMINEHNS
1 ypaBHMBaAHWS NOTEHLMANOB.

o [NpuMeHsieTcs B 30HaX C BbICOKMM PUCKOM
06pa3oBaHNs KOPPO3NK.

« Mapka ctanu: V4A -1,4404 /1,4571,V2A -
1,4301 B cooTBeTcTBMM ¢ EN 10088-2.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2 (TOCT P
M3K 62561.2) YacTtb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHUKAM W 3a3eMISIOLLMM 3N1EKTPOAAM.

« OTBevaeT TpeboBaHuaM cTaHgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kogp Pasmep, MM AnuHa, M CeueHue, MM? Macca, kr/m
MM-30x3,5-H304 192335 30x3,5 60 105 0,83
MMM-40x4-H304 192404 40x4 40 160 1,25
MMM-30x3,5-H316 992335 30x3,5 60 105 0,83
MMM-40x4-H316 992404 40x4 40 160 1,25

28 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Hepxasetowas ctanb AlS| 316 m Meab



www.ostec.ru

3A3EMIIUTESIN

KomnekT 3asemMneHus

@@ MpuMeHeHme:

o KomnnekT Asi9 opraHvu3aumm To4Ku 3a3emeHns
N9 nocneayoLwero NoAKIOYeHUs K cucteme
MonHuesawmTsl, 3L, pacnpenenvtensHoMy
LUMTY 3NEKTPOCHaBXKEHUS U Fa30BOMY KOTATY.

o Cocras koMnnekTa: CTepXHU 3a3eMeHus,
yAapHas Hacafka, coeguHuTe b
C NPOBOAHUKOM, HAKOHEYHUK, UHCTPYKLMS,
nepyaTkm.

« CootBeTcTBYyeT HopMmam MY3 1.7,

FOCT 58882-2020, TOCT P M3K 62651.

ApTtukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wt
MK3-162-I'L, 393162 KomnnekT 3azemneHus 6e3mMyToBbIv, AUaMeTp CTEPXKHEN 16 MM L-3000 6,41
MK3-163-T'L, 393163 KomnnekT 3a3emneHus 6e3myToBbIi, AMameTp CTepxHen 16 Mm L-4500 8,86
MK3-164-I'L 393164 KomnnekT 3asemnexus 6e3mydToBbIf, AuameTp cTepxkHen 16 Mm L-6000 11,31
MK3-202-T'L, 393202 KomnnekT 3azemneHnus 6e3mydToBbIi, AnameTp cTepxHen 20 Mm L-3000 8,80
MK3-203-I'L 393203 KomnnexT 3azemneHus 6eamydToBbIi, AnameTp cTepxHen 20 Mm L-4500 12,50
MK3-204-T'L, 393204 KomnnekT 3a3emnenuns 6e3mydToBbIi, AnameTp cTepxHen 20 Mm L-6000 16,20

beamydToBbIf 3a3emnuTens D16

@n
N I o @ MpumeHeHue:
w e - @ « CucTeMbl MOSTHMESALWUTBI, FyBUHHOE
' 3a3eM/eHNe U ypaBHUBaHWE MNOTEHLMANOB.
@i o MoHTax cTepxHen B psf, npu nomoLm Landbl
o% | « CornacHo ctangapty: IEC 62561-2
g M (FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus

K MPOBOAHMKAM W 3a3EMNIFIOLLMM 31eKTPOoAaM.
« OTBevaeT TpeboBaHMaM cTaHaapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).

i

L

1

ApTukyn Kon Onucaxue Pasmep, Mm Macca, kr/wTt

M3-160-I'L 392160 CcTepXeHb 3a3emneHns ¢ uandon L1500xD16 2,45
M3-165-T'L| 392165 HaKOHEYHUK D16 0,02
MC-122-T'L, 391122 coeAvHnTEnNb D16/b40/D8-10 0,31



® OSsTE

MonHuesawurTa

beamydToBbIl 3a3emnuTens D20

ApTtukyn Kop
M3-200-T'L| 392200
M3-205-T'L| 392205
MC-121-T'LY 391121

3aszemnunTenb «BGbICTPbIN MOHTaX»

7
L

ApTukyn Kon
M3-160-I'L 392160
M3-266-'L} 392266
MC-122-T'L 391122
M3-316-I'L} 392316

30

@ [opsiyee UMHKOBaHME @ OUuMHKOBaHHas cTanb @ Hepxasetowas ctanb AlSI 304

npOBOJJ,HVIKVI, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/1IeHUa U YypaBHEHUSA NOTeHLUnanoB

@@’

Onucanue

CTepxeHb 3a3emneHns ¢ uandon

HaKOHEeYHUK

coeguHuTenb

@@

MpumeHeHune:

o CuCTeMbl MOSTHUE3aLWNTbI, FNyBUHHOE
3a3eM/eHne 1 ypaBHUBaHWE NOTEHLMaNoB.

o MoHTax cTepxHel B psig, Npy noMoLum Landsl

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHUKAM W 3a3eMISIOLLMM 3N1EKTPOAAM.

« OTBevaeT TpeboBaHuaM cTaHgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

Paamep, Mm Macca, kr/wt
L1500xD20 3,70
D20 0,04
D20/b40/D8-10 0,18

MpumeHeHune:

o CucTeMbl MOSTHUE3aLWNTbI, FNyBUHHOE
3a3eM/eHne 1 ypaBHUBaHWE NOTEHLMaNoB.

o MoHTax cTepxHen B psf, npu nomoLm uandbl.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM U 3a3eMNSIOLLUM 3N1eKTPoAaM.

« OTBevaeT TpeboBaHuaM cTaHgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wt
CTepXeHb 3a3emneHns ¢ uandon L1500xD16 2,45
CTepXEeHb 3a3eMNeHNs 3a0CTPEHHbIN L1500xD16 2,45
coeavHnTenb D16/b40/D8-10 0,31
KOMMMEKT 3a3eMMneHns ¢ CoeanHnTenem L3000xD16 5,12

m Megb @ OmepHeHHas cTanb



www.ostec.ru

be3amy¢TOBbIN 3a3eMNUTENb OMeagHeHHbIM D14,2

@@ MpumeHeHMe:

« Cucrtema 3a3emsieHns obbekTa
« MepgHoe nokpbiTue: He MeHee 250 MKM
« CootBetcTByeT HopMaMm IEC 62561-2, IEC

62305
ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wT
M3-149-0C 892149 3asemnuTens ¢ Landov OMeaHEHHbI L-1500xD-14,2 1,90
M3-294-3L 092294 Hacagka Ansi 3abuBaHnsi OMeAHEHHbIX CTePXHEN SDS-MAX 0,20
3aszemnutenb pe3bboBoii oMeaHeHHbIn D14,2
S ! MpumeHeHue:
@ « Cuctembl MOJTHUE3aLNTbI, Fﬂy6VIHH06

r - 3a3eM/IeHVe U ypaBHUBaHWE NOTEHLMAOoB.

@ "H:[D « CornacHo ctaHaapTy: I[EC 62561-2

e (FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHVKAM ¥ 3a3eMSIOLLUM 3N1eKTPOAAM.

« OtBevaeT TpeboBaHuamM ctaHpgapTa: EN 62305

e et ot o
P

(FOCT P M3K 62305).
LAl
ApTukyn Kon Onucaxue Pasmep, MM Macca, Kr/wr
M3-140-0C 892140 CTepxeHb 3a3emneHuns pe3b6oBoii 1500x14,2 1,86
MC-140-N 592140 MydTa coeanHuTenbHas Ans CTEPXHA 65x22 0,90
MA-140 092140 HakoHeuYHuK 3a3eMneHns Ans CTePXHS 45x16 0,05
M3-140 093140 [onoska yaaponpvemHas 45x20 0,08
MC-122-H316 991122 [lnaroHanbHbli COEAUHUTENb CTEPXKHS 3a3eMIIeHUs D14-16/b40/D8-10 0,34



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

MpodunnbHbIN 3a3eMnuTeNb

@@ MpuMeHeHMe:

o CunCTeMbl MOTHUE3ALLUTDI, FTYBUHHOE
3a3eMsIeHNe U ypaBHUBaHWE MOTEHLMANOB.

o LlMHkoBOe nokpbITHe CTEPXHS 6onee 70 MKM
cornacHo EN ISO 1461.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2
(FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM ¥ 3a3eMISIOLLUM 3N1eKTPOAaM.

« OtBevaeT TpeboBaHnamMm ctaHgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kopn Onucanue Pa3mep, Mm Macca, kr/wt
M3-010-I' 392010 npodune T-06pasHbiii 30x30x4 L-1000 3,12
M3-015-I'L, 392015 npochunb T-06pasHbiii 30x30x4 L-1500 3,65
M3-020-I'L 392020 npodunb T-06pasHblii 30x30x4 L-2000 4,20
M3-035-I'L, 392030 Yronok paBHOMOMOYHbINA 50x50x5 L-3000 11,31
M3-055-T"L, 392050 Yronok paBHOMonoYHbIn 50x50x5 L-6000 22,62

3abusHas ronoska SDS MAX pong 3asemnutens

@@ MpumeHeHMe:

o [1ns MexaHWU4ecKoro norpy>xKeHus CTepxHein
3a3eMneHus ¢ uandow B rpyHT.

ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, Kkr/wrt
M3-224-31 092224 3abueHas ronoska SDS MAX D20 d-13 0,35
M3-204-3L 092204 3abvsHas ronoska SDS MAX D16 d-12 0,35

32 @ [opsiyee UMHKOBaHME @ OUuMHKOBaHHas cTanb @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316



www.ostec.ru

3abusHas ronoska MECH gnsa 3azemnurtens

/AN

ApTukyn Kop
M3-225-3L 092225
M3-205-3L 092205

| @ MpuMeHenme:
"""""""""""""""" @ o [1n9 MexaHW4YecKoro norpyxeHus cTepXHen 3azemnenuns ¢ Landom
B FPYHT.
&0
OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wT
3abueHas ronoska MECH D20 d-12 0,12
3abueHas ronoska MECH D16 d-13 0,11

SNEKTPONMUTUNYECKOE 3A3EMJIEHUE

KomMnnekT anekTposnTU4Yeckoro 3asemMsieH1s ropusoHTanbHoro 3 M/ 6 m

ApTukyn Kon
M33r-030 596032
M33r-060 596062

MpumeHeHue:

[.ns ©cnonb3oBaHUs B BEYHOMEPS3/IbIX, KAMEHWUCTBIX UITN MeCYaHbIX
rPYHTax, UMEILLMX BbICOKOE YAe/IbHOe CONPOTUBNEHNE

(o1 300-500 OMm), rpyHTax, rae HeBO3MOXEH MOHTaX 3a3eMAIOLLNX
3N1eKTPOAOoB Ha rnybuHy 6onee 1 MeTpa.

CocTaB KomnnekTa:

e cMmecb BHyTpuanekTpogHas — 30 kr (Ha 3-meTposbiit) u 40 kr
(Ha 6-MeTpOBbIl) B KAPTOHHOW YNaKoBKe;

s CMecb okonoanekTpogHas — 80 kr (Ha 3-MeTpoBbii) 1 160 kr
(Ha 6-MeTpOoBbIl) B KAPTOHHOW YNaKoBKe;

o 3N1EKTPO[ 3a3eMITENS SNEeKTPONUTUYECKOrO BEPTUKAIbHOMO 13
Hep>aBeloLLel CTanm ¢ KpbILLKOW A1 06CnyxXuBaHus, nepdopaumeit
no BCel ANMHe U NPUBaPHbIM 3aXWMOM A5 NIPUCOeANHEHUS
rnékoro NnpoBogHuKa (3-x nnm 6-mMeTpoBbIn) — 1 WT.;

e rpyHTOBOW KonopeL,— 1 wrT.

OnucaHue Pasmep, Mm Macca, Kr/wr

KoMnneKT aneKkTporMTM4eckoro 3asemmneHmnst
ropuaoHTanesHoro L-3 m, 5x20 kr cmeck Ans 3000 119
HopManusaumv 3aseMneHus

KoMnneKT aneKkTporMTM4eckoro 3asemreHmnst
ropuaoHTansHoro L-6 m, 9x20 kr cmeck Ans 6000 217
HopManusaumn 3a3eMneHus



® OSsTE

MonHuesawurTa

npOBOIJ,HMKVI, KOMMOHEHTbI 3a3eM1eHns 1 ypaBHEHUS NOTEHLUMaANOB

KoMnnekT aneKkTpoIMTUYECKOro 3a3emMsieHns BepTukanbHoro 3 M/6 m

ApTukyn

M33B-030

M33B-060

Toyka 3a3emneHuns

ApTtukyn

M3-910-H316
M3-911-H316
M3-912-H316

@@ MpuMeHenme:

19 MCrnonb3oBaHWs B BEYHOMEPS3/IbIX, KAMEHUCTbIX UM NMecHaHbiX
rpyHTax, UMEIOLLMX BbICOKOE yAe/lbHOe CONpoTUBIEHME
(o1 300-500 OM), rpyHTaXx, roe HeBO3MOXEH MOHTax
3a3eMNSIoLWMNX 3N1EKTPOAOB Ha rnybuHy 6onee 1 MeTpa.

CocTaB KoMnnekTa:

e cMecb BHyTpuanekTpogHas — 30 kr (Ha 3-MeTpoBbiit) u 40 kr
(Ha 6-MeTpOBbIl) B KAPTOHHON YNaKoBKe;

« CcMecb okonoanekTpoaHas — 80 kr (Ha 3-meTpoBbii) 1 160 kr
(Ha 6-MeTpOBbIli) B KAPTOHHOW YNaKOBKe;

o 391eKTPOp, 3a3eMNTENS NEKTPONUTNYECKOrO BEPTUKAIbHOrO
13 HEPXKaBeoLwel CTanu C KPbILKOW A58 06CyXUBaHWS,
nepdopauuei No Bcel AnvHe U NPUBapHbIM 3aXXUMOM ANs
npucoeguHeHns rubkoro NpoBogHMKa (3-x nnm 6-mMeTpoBbIn) —
1w,

e TpyHTOBOM KOnogew, — 1 wr.

Kon OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wTt

596030 Komnnekr QNEKTPONINTUYECKOro 3asemMrneHns BepTukanbHoOro

L-3 m, 5x20 kr cmecb Ansi HopManu3aLumm 3a3eMneHust 3000 119

596060 Komnnekr QNEKTPONINTUYECKOro 3asemMrieHnss BepTukKarnbHOro

L-6 M, 9x20 Kr cMecb Ansi HopManu3aLumm 3a3eMneHust 6000 217

MpumeHeHue:
@ o [NopaknioyeHre CUCTEMbI ypaBHMBaHWS MOTEeHLMana ¢ TokoOTBOAOM
B dyHOaMeHTe 3aaHus K apMaTtype. CornacHo ctaHaapTy:
IEC 62561-1(FTOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.
o BHumaHue!!! icnonHeHve 13 HepxaBeloLLei CTanu He Koppo3npyeT
npu KOHTakTe ¢ 6ETOHOM, 3anpeLLaeTcs UCNob3oBaTb
OLIMHKOBaHHYIO CTaflb.

Kop OnucaHune Pasmep, Mm Macca, kr/wT
992910 oTBepcTWe noaknioderns M12 L32xM10 0,25
992911 oTBepcTue noaknoyerns M12 L50xM10 0,32
992912 oTBepcTWe noaknoderHns M12 L50xM16 0,32

34 @ [opsiyee UMHKOBaHME @ OUuMHKOBaHHas cTanb @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316



www.ostec.ru

npOBOJJ,HVIK TOYKU 3a3eMNieHnsd

@@ MpumeHeHMe:

o [loaknioyeHne cUCTEMbI ypaBHUBaHUS
noTeHLMana c TOKOOTBOAOM B pyHOAMEHTe
30aHUs K apmaType.

« CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wt

M3-913-H316 992913 cTepxeHb ¢ pe3bboit M10 L200xD10 0,12

MpoxopHas Touka 3a3eMJIeHNs C KIIEMMOM NMogKIlo4YeHUs

@82

MpumeHeHue:
@ « O6ecneuvBaeT repMeTUYHbIV NPOXOA, Yepe3
cTeHy. CnyXuT Ansg nogknoyeHuns K cucteme
YPaBHMBaHWS NOTEHLMAMOB.

ApTukyn Kop, Onucaxue Pasmep, MM Macca, kr/wTt

[MpoxoaHasi Touka 3a3emneHus

M3-916-H316 392016 500-800 MM ¢ knemmoit, M10

500-800 0,78



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

OEPXATEIN

CoepguHutennb npoBogHUKa K TO4YKe 3a3eM/ieHus 55 mm

£

o O

MpumeHeHune:

@ o [logkntoyeHne CMCTeMbl ypaBHUBaAHNS
noTeHLMana c TOKOOTBOAOM B pyHOaMeHTe
30aHUs K apmaType.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop OnucaHue Pa3mep, MM Macca, kr/wt
MC-920-T'L} 392920 nonoca Ao 30 Mm 1 npyTok 8-10 Mm L40xM10xH55 0,24
MC-920-H316 992920 nonoca Ao 30 MM v npyTok 8-10 Mm L40xM10xH55 0,20

CoepguHuTenb NPOBOAHMKA K TOUKE 3a3eM/ieHns 65 Mm

@@ MpumeHeHue:

o [loaknioyeHve CUCTEMbI ypaBHUBaHUS
noTeHwumasna c TOkoOTBOAOM B byHAAMEHTe
3aaHus K apmaType.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kopn OnucaHune Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MC-921-I'L} 392921 nonoca A0 40 mm v npyTok 8-10 Mm L40xM10xH65 0,15
MC-921-H316 992921 nonoca Ao 40 mm 1 npyTok 8-10 Mm L40xM10xH65 0,20
MC-922-H316 992922 nonoca A0 40 mm v npyTok 8-10 Mm L40xM16xH65 0,22

D.ep)KaTenb NOCKOIro nposogHuMKa

@@ MpumeHeHue:

« MoHTax nonocsbl UMpUHON He 6onee 30 MM
K CTEHE UM METANIMYECKUM KOHCTPYKLUSM.

ApTukyn Kop, Onucanue Pa3mep, Mm Macca, kr/wt

MA-929-T'L 392929 nonocel Ao 30 Mm/npyTok 8-10 Mm L-280 0,72

36 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 316 @ Menp



.D.ep)KaTenb NMOCKOro npoeogHukKa

2
ol
20
(SIS
N
ApTukyn Kop OnucaHue
MAO-811-I'L, 392811 nonoca o 30 Mm
MAa-812-ry 392812 nonoca 710 40 mm

OepxaTtenb N10CKOro NpoBogHUKa ¢ 60/1TOM

ApTtukyn Kop, Onucanue

MA-830-I'L, 392830 nonoca Ao 50 mm

Oep>xaTtenb - ckoba Ansa naockoro npoeogHuka o 30 Mm

[

10

e 5
L) i
2]
| I ——— 1

ApTukyn Kop, Onucanve
MA-821-T'L, 392821 nonoca Ao 30 mm
MO-821-M 792821 nonoca o 30 Mm

@@

@@

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

« MoHTax nonockl K CTEHe Npv NoMoLLm Aobens
VNN K METanInYecknm KOHCTPYKLMSIM.

o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wrt
B20xL55 0,04
B20xL65 0,04

MpumeHeHue:

o [opksioyeHne cUcTeMbl ypaBHUBaHUS
noTeHumMana c TOkOOTBOAOM B GyHAAMEHTe
3[aHus K apmaType.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Pa3mep, MM Macca, Kr/wt

M8/H65 0,10

MpumeHeHue:

« [logknoyeHve cUCTeMbl ypaBHUBaHMA
noTeHLMana c TOKOOTBOAOM B pyHOAMEHTE
30aHns K apMaType.

Pasmep, Mm Macca, kr/wt
L40xG10xH35 0,05
L40xG10xH35 0,05



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Dep>xxaTenb — ckoba Ansa Nnockoro nposogHuka Ao 50 mm

25 @@ MpuMeHeHue:

o [MogkntoyeHne cucTembl ypaBHUBaHUS
noTeHUMana c TOKOOTBOAOM B GyHAAMEHTe
3[0aHWa K apmartype.

vl

ApTukyn Kop OnucaHue Paamep, Mm Macca, kr/wt
Ma-822-T' 392822 nonoca o 50 Mm L55xG10xH35 0,07
MA-822-M 792822 nonoca Ao 50 mm L55xG10xH35 0,10

PeB13nOHHbIN KONOaeL,

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa B rpyHTe A/ KOHTPOSIbHO-
N3MEPUTENbHOMO COeAMHEHUs BHYTPYM Konogua

ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, Mm Macca, kr/wTt

MA-930-M 292930 [Nt KOHTPOSIBHOTO COeAUHEHNS 200x200x165 1,25

38 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ OuvnHkoBaHHas cTanb @ Hepxasetowas ctanb AlSI 316 m Megb ° Mnactuk



LWNHbl YPABHNBAHNA MOTEHLUWANOB

MaBHas WwnHa yYpaBHUBaHU4 NnoTeHUnanoB

{@@@@@@@@@@@‘@

ApTtukyn Kop, Onucanue
MC-921-M 792921 Kon-Bo nogkntodexHmn M10 - 5
MC-921-H304 192921 Kon-Bo noakntoveHuin M10 - 5
MC-922-M 792922 Kon-Bo nogknoveHnin M10 - 6
MLL-923-M 792923 Kon-Bo noaknoyexHnin M10 - 8
MLL-924-M 792924 Kon-Bo nogknoyveHmin M10 - 10
MLL-924-H304 192924 Kon-Bo noakntoyeHuin M10 - 10
MLL-925-M 792925 Kon-Bo nogknoyeHmin M10 - 12
MLL-926-M 792926 Kon-Bo noakntoveHuin M10 - 14

WuHa YpaBHuUBaHU4a noTeHunanoB

Onucanue

ApTtukyn Kopn,

MLL-830-3L4 892830 7 x 16 Mm 2/1 x 50 mm 2/1 x b 25 Mm

@@

Pasmep, MM

www.ostec.ru

MpumeHeHune:

o [loaknioyeHVe cUCTEMbI YpaBHUBaHUS
NoTeHLManoB A8 MPOMbILLMEHHbIX YCIIOBUNA.

« B KomnnekTe MMeTCs: N30NSTOPHbIE OMOPbI
B KOMnekTe ¢ gobensmu n 6ontamm ans
HaCTEHHOro MOHTaxa, kpenexHble 6onTbl M10 ¢
raiikamu 1 rpoBepamu s 3awnTbl 601TOB
oT ocnabnexus.

« CornacHo cTaHAapTy 4719 HU3KOBOSBTHbIX
yctaHoBok FOCT 50571.3-2009/
FOCT P 50571.5.54-2013.

« CornacHo cTaHaapTy 4N19 ypaBHUBaHMUA
NOTEHLMANOB CUCTEMbI MOSTHNE3ALUNTDI
EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

Pasmep, MM Macca, kr/wT
L-246 0,90
L-246 0,90
L-278,5 0,98
L-343,5 1,17
L-408,5 1,27
L-408,5 1,38
L-473,5 1,75
L-538,5 1,90

MpumeHeHune:

o [loaknioyeHne cucTeMbl ypaBHNBaHUS
NOTEHLMANOB A5 MPOMbILLIEHHbIX YCOBUIA.

« CornacHo cTaHAapTy A HU3KOBOJbTHbIX
yctaHoBok FOCT 50571.3-2009/
[OCT P 50571.5.54-2013.

« CornacHo cTaHAapTy ANs ypaBHUBaHUS
NOTeHLMaN0B CUCTEMbI MOMTHNESALLUTbI
EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

Macca, kr/wT

170x50 0,24



® OSsTE

MonHuesawurTa

KOMIMOHEHTbI 3A3EMJIEHNA

3asemngtowasn ckoba Ha neHTe

@@

Y

npOBOJJ,HVIKVI, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/1IeHUa U YypaBHEHUSA NOTeHLUnanoB

MpumeHeHune:

« [logkntoyeHne 3a3eMnsaoLmx NpoBoAOB
(MakcuMyM 2 npoBoga 2,5-10 MM?) kK cucTeme
ypaBHUBaHWUSA NOTEHLMUANOB.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

\ L1
ApTukyn Kog OnucaHune Pasmep, MM Macca, kr/wT
MA-941-H304 192941 3asemnsitollas ckoba Ha neHTe ans Tpy6sl [116-54 Mm L-190 0,03
MA-942-H304 192942 3asemnstowasn ckoba Ha neHte ans Tpy6el 416-124 mm L-410 0,09
MA-943-H304 192943 3agemnsolias ckoba Ha nexte Ans Tpy6el [116-180 Mm L-585 0,06

AHTNKOPPO3UOHHas NeHTa

K
@ MpuMeHeHue:

@ o [logkntoyeHne CMcTeMbl ypaBHUBaHNS
noTeHuMana c TOKOOTBOAOM B pyHOaMeHTe
30aHuUs K apmarype.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
ApTukyn Kop OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wTt
MA-951 592951 anuHa L - 10 metpos H-50 0,08
Kpacka umHkoBas
MpumeHeHue:

@@

o [1ng 3awuTbl OT KOPPO3NKN HesaluLeHHoM
MeTanIM4eckom NOBEPXHOCTMU.

==

i
wtlh

(ﬁ

ApTtukyn Kon OnucaHue Macca, kr/wTt

KL, 500034 Kpacka unHkosas 0,52

40 @ [opsiyee UMHKOBaHME @ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 o ANOMUHWN @ OMepHeHHas cTanb



ApTukyn Kop, OnucaHue

MIIK-8-A 693008 NPOBOAHVK KPYITbIA AnamMeTpoM 8 MM

MIK-10-A 693010 NPOBOAHVK KpYrMbii Anametpom 10 Mm

Kpyrnbi npoBoAaHUK (MPYTOK) OLMHKOBAHHbIN

ApTukyn Kop, OnucaHue
MIK-8-55-T'L} 393009 NPOBOAHVK KPYITbI AnamMeTpoM 8 MM
MMK-8-I'L, 393008 NPOBOAHWK KPYIMblii AUaMeTpoM 8 MM
MIMK-10-T'L} 393010 NPOBOAHVK KPYrMbI Anametpom 10 Mm

Kpyrnbi npoBogHUK (MPYTOK) OMeOHEHHbIM

ApTukyn Kop OnucaHue

MIK-8-OC 893008
MIK-10-OC 893010

NPOBOAHVK KPYrbIA AnameTpom 8 MM

NPOBOAHVK KpyrMbi AnameTpom 10 Mm

www.ostec.ru

@@ MpumeHeHme:

o CWCTeMbl MOMTHME3aLLUTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHMBaHWs NOTEHLManNoB.
« CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-2
(FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM U1 3a3eM/IAIOLLUM 3N1EKTPOAAM.
« OtBevaeT TpeboBaHuamM ctaHgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).
CeueHune, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
50 150 0,13
78 95 0,21

o CuUCTeMbl MOMIHME3ALLUTbI, 3a3EMIEHNS
W ypaBHVMBaHWUS MOTEHLMANOB.

o TonwmHa NokpbITHS UMHKa: 350 r/m2

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM U 3a3eMSIOLLMM 3M1eKTPpoaaM.

@@ MpumeHeHue:

CeueHue, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
50 55 04
50 110 0,40
78 80 0,62

@@ MpumeHeHue:

Cu1CTeMbl MOMTHME3ALLUTDI, 3a3E€MIEHNS
W ypaBHVBaHWUS MOTEHLMANOB.
o TonwmHa nokpbiTsa megu: 500 r/m2
« CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-2
(FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K NPOBOAHMKAM U 3a3eM/IFIOWMM 3/1EKTPOAAM.

CeueHue, MM? OnuHa, M Macca, kr/m
50 62 0,40
78 81 0,63



@O)E=TEL
Monwweaawmra MpoBoAHMKM, KOMMOHEHTbI 3a3eMJ/IEHMUS M YpaBHEHWs NOTeHLUNanos

Kpyrnbi npoBogHMK (NPYyTOK) MeaHbIA

@@ MpuMeHeHMe:

o CWCTEMbl MOIHUE3ALLMTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHWBaHUS NOTEHLMAOB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM U 3a3eMIAIOLLUM 3N1EKTPOAAM.
« OTtBevaeT TpeboBaHuamMm ctaHpgapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kon OnucaHue CeyeHue, MM? AnvHa, m Macca, kr/m

MIK-8-M 793008 NPOBOAHVK KPYTbI AnamMeTpoM 8 MM 50 56 0,45
MMK-10-M 793010 NPOBOAHVK KPYrMbIn Anametpom 10 Mm 78 71 0,70

Kpyrnbi npoBogHuUK (NpPyTOK) B U30nsauumn

@@ MpumeHeHue:

« CuCTeMbl MOIHME3ALUTDI, 3a3EMINEHNS
1 ypaBHMBaHWS NOTEHLIMANOB.

« OTBevaeT TpeboBaHuaM cTaHpapTa: EN 62305
(FTOCT P M3K 62305).

* 293010 NpOBOAHMK OLIMHKOBAHHbIN B N3019UMU
MBX yepHoro ugeTa.

* 293008 npoBOAHMK antoMUHUEBbIN B U30NALUU
MBX yepHoro ugeTa.

ApTukyn Kop OnucaHue CeyeHue, MM? OnuvHa, M Macca, kr/m
MMK-10-L4M1 293010 NPOBOAHWK Kpyrbii Anametpom 10 Mm/13 mm B MNBX nsonsumm 78 75 0,63
MTIK-8-All 293008 NPOBOAHVK KpyrMbli Anametpom 8 mm/11 mm B MNBX nsonauum 50 50 0,20

42 @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Hepxasetowas ctans AlS| 316 m Menb o MnacTtnk



www.ostec.ru

Kpyrnbii npoBogHuUK (NPYTOK) N3 Hep)KaBeloLWen cTanum

MpumeHeHune:
@ e C1CTeMbl MOJIHUE3ALLUTDI, 3a3EMIIEHUS
1 ypaBHMUBaHUS NOTEHLMANOoB.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-2
(TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHus
K MPOBOAHMKAM ¥ 3a3eMISOLLUM 311eKTPOAAM.
« OTtBevaeT TpeboBaHuamMm ctaHgapTa: EN 62305

(FOCT P M3K 62305).

ApTukyn Kon OnucaHue OnuHa, m Macca, kr/m
MIK-8-H304 193008 NPOBOAHVK KPYITbI AnamMeTpoM 8 MM 125 0,40
MIK-8-H316 993008 NPOBOAHVK KPYrMbIA AnameTpoM 8 MM 125 0,40
MI1K-10-H316 993010 NPOBOAHVK KpyrMbi AnameTpom 10 Mm 80 0,63



AOEPXXATEJIN TOKOOTBOAOB

TokooTBOAbI AOMKHbI 6bITb HaAEXHO 3aKpenneHbl Takum o6pa30M, YTOObI ANeKTpognHaMmnyeckmne unm mMexaHum4yeckue BO34encTeus
(I'lOprBa BeTpa, Bm6pau,mm, CMelleHne CrioeB CHera, Tensiosble paclumpeHnda n T.D,.) He npueenu K paspbiBy NpOBOAHUKOB NN ocnabnexuvo
nx KpenneHud.




www.ostec.ru

OEPXATEJTIN BEPTUKAJIbHbBIX TOKOOTBOOOB

Jep>xaTenb N1acTUKOBbIN AN KPYrblX NPOBOAHUKOB 8 MM

| | | @ MpuMeHeHue:
|_ | @ @ « YcTaHOBKa KPyrnoro TokooTBoAa AaMeTpoM
F & - 8 Mm.
1

o YCTOMYMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX

7 -

; 7 “ BINSIHUN

Z Z o BbICTPbIN MOHTaX.

\ EF b L

_HB
ApTukyn Kop, OnucaHune LiBet Macca, Kr/wT
MA-101-M 293101 pe3bba M6, otBepcTre B-5 MM, Ans npyTka 8 MM cepbin 0,01
MA-102-M 293102 pesbba M6, otBepcTve B-5 MM, Ans npyTka 8 Mm Me[HbIN 0,01
MA-103-11 293103 pesbba M8, otBepcTve J-7 MM, Ans NpyTka 8 Mm cepbii 0,01
MO-104-11 293104 pesbba M8, otBepcTve B-7 MM, Ans NpyTka 8 Mm MeaHbI 0,01

JJ,ep)KaTenb ANa KpyrbiX NpOBOAHUKOB C noaJ/TI0XXKOWM

« YCcTaHOBKa KpYr/oro TOKOOTBOAa AMAaMETPOM
8-10 MM.

o YCTOMYMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVUSHUNA.

o BbICTPbIN MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

@@ MpumeHeHue:

ApTukyn Kon, Tvn npoBoaHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt

MA-120-I'L 393120 npyTok 8-10 Mm L-65 0,06



® OsTECC
MonHuwesauwura [ep>xaTenu TOKOOTBOA0B

Dep>xaTenb gns Kpyrnbix NpoBoAHUKOB ¢ aobenem L-100

@ MpumeHeHune:
@ « YcTaHOBKa KpYrnoro TokooTBOAa AMaMeTPOM

6-10 mm.

o YCTOWMUMBbIN K BO3QENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVUSIHUIA.

o BbiCTpbI MOHTaX.

« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

£l -

ApTukyn Kopn Tvn npoBoAHMKa Paamep, Mm Macca, kr/wTt
Ma-111-ruy 393111 npyTok 6-10 mm L-100 0,08
MAO-111-H304 193111 npyTok 6-10 Mm L-100 0,08
Ma-111-M 793111 npyTok 6-10 mm L-100 0,08

Jep>xaTenb ona Kpyrnbix NPOBOAHMKOB C NOAJI0XKOMN

@@ MpumeHeHune:

YcTaHoBKa Kpyriioro TOKOOTBOAA AVaMeTpoMm
6-10 mm.

« YCTOMUMBbINA K BO3QENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BIUSAHWUNA.

o BbiCTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1

g! | H@ (FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
i 5
ApTtukyn Kop Tun npoBoAHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MAa-112-ry 393112 npyTok 6-10 Mm L-120 0,09
MAO-112-H304 193112 npyTok 6-10 Mm L-120 0,10
Ma-112-M 793112 npyTok 6-10 Mm L-120 0,12

46 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Menb o Mnactuk



OepxxaTenb ansa Kpyribix NPoBOogHUKOB ¢ alobenem L-160

@,@

ApTtukyn

Kop, Tun npoBoAHMKa

Pa
MA-113-T'L 393113 npyTok 6-10 Mm
MA-113-H304 193113 npyTok 6-10 Mm
MAO-113-M 793113 npyTok 6-10 Mm

Dep>xaTenb gns Kpyrnbix NpoBoAHUKOB ¢ alobenem L-250

o !

www.ostec.ru

MpumeHeHne:

e YcTaHOBKa KpYyrnoro TokooTBoAa AMaMeTpoM
6-10 mm.

YCTONYMBBIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAVISIHU.

BbICTPbI MOHTaX.

CornacHo ctaHgapTy: [EC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

3Mep, MM Macca, kr/wT
L-160 0,10
L-160 0,11
L-160 0,12

puUMeHeHue:
YcTaHoBKa Kpyriioro TOKOOTBOAA AVaMeTpoM
6-10 Mm.
YCTONYMBBIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbBIX
BNVSAHWIA.
BbICTpbI MOHTaX.
CornacHo ctaHgapty: [EC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop Tun npoBogHMUKa Paamep, Mm Macca, kr/wt
Ma-114-ry 393114 npyTok 6-10 Mm L-250 0,12
MA-114-H304 193114 npyToK 6-10 Mm L-250 0,13
Ma-114-M 793114 npyTok 6-10 Mm L-250 0,14



® OSsTE

MonHuesawurTa

Jep>xaTenb ona Kpyrnbix NpoOBOAHMKOB

— e
| 1 i
O £|
B
i 1
% b}
—w ] =
ApTukyn Kop OnucaHue
MA-130-I'L, 393130 npyTok 8-10 Mm
MAa-131-ry 393131 npyTok 8-10 Mm
M[-130-H304 193130 npyTok 8-10 Mm

Oep>xxatenb KJTMK pnsa Kpyrnbix NpoBOAHUKOB 8 MM

I oo
| >
A
1 N ot
/ 225 ¢d
ApTukyn Kopn OnucaHue
M[-140-H304 193140 pesbba M6, otBepcTue J-5 Mm
MA-140-0C 893140 pesbba M6, otBepcTre @-5 Mm

Ckoba gns KpenneHunda Kpyrnoro nposogHMKa Ha BOAOCTOK

ApTtukyn Kop,
MA-150-H304 193150
MA-151-H304 193151
MA-152-H304 193152
MA-150-M 793150

48

@ [opsiyee UMHKOBaHME

@ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 m Megb

OnucaHue

npyTok 8-10 mm
npyTok 8-10 mm
npyTok 8-10 Mm
npyTok 8-10 mm

[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

MpumeHeHune:

« YCTaHOBKa KpYr/ioro TokooTBOAa AMaMeTpoM
8-10 Mm.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

@@

Pasmep, Mm Macca, kr/wrt
L-60 0,12
L-100 0,13
L-60 0,14
@ MpuMeHeHMe:
@ « YcTaHOBKa KpYyriioro TokooTBofa AuaMeTpom
8 MMm.

o BbICTPbIV MOHTaX NPOBOAHMKA C MOMOLLbIO
cuctembl KITNK.

Liget Macca, Kr/wr

cepbin 0,02

MefaHbIn 0,02
MpumeHeHue:

@@ « YcTaHOBKa KpYrnioro TOKOOTBOAa AMAaMETPOM
8-10 MM Ha Tpyb6e.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wrt

[LunameTp Tpy6bl A0 100 0,06
[vameTp Tpy6bl A0 160 0,10
[LunameTp Tpy6hl A0 300 0,14
[vameTp Tpy6bl A0 100 0,06

° MnacTuk @ OMepHeHHas cTanb



www.ostec.ru

Jep>xaTenb ons Kpyrnbix NpOBOAHUKOB Ha FOPM3OHTasNIbHOM U BEPTUKANIbHOW MOBEPXHOCTHU

ApTukyn Kop OnucaHue

MA-160-T 591160 npyTok 8-10 Mm
MA-161-T 591161 npyTok 8-10 Mm
MA-162-T 591262 npyTok 8-10 mm
MA-163-T 591163 npyTok 8-10 Mm

MoHTa)kHaa Tpybka Ana Kpyrioro npoBogHuKa

PR
O !
92| L L N
ApTukyn Kop, OnucaHue
MA-161-MN 293161 Tpy6ka L-2000
MA-162-M 293162 Tpybka L-3000
MA-163-1 293163 coeauHuTens rmbkuin L-120
3axnum gns MOHTaXXHOM TPy6KHM
. )
i ) oy \.m
& () e
| T |
| === ey STt
- 50 - - r -
ApTtukyn Kopn OnucaHue
MA-161-T'L 393161 3axum Ans MOHTaXHOW Tpy6ku B-20

@ MpumeHeHme:
@ o KpenneHue Kkpyrnoro TokooTsoaa
8-10 MM K MOBEPXHOCTU CIHABUY-NAHENN,
K KpoBrne.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
A-65/B-25/C-30/D-30 0,08
A-65/B-80/C-30/D-30 0,09
A-65/B-110/C-30/D-30 0,10
A-65/B-170/C-30/D-30 0,12
5:(:):3 MpuMeHeHMe:

@ « YcTaHOBKa Kpyriioro TOkooTBoAa AnamMeTpom
6-10 Mm.
o YCTOWYMBbIV K BO3AENCTBMIO aTMOCHEPHbIX
BAnsHUA UV.
Pasmep, MM Macca, Kr/wT
@,-14/3,-20 0,33
3, - 1413, 20 0,50
@, - 1413, 20 0,03
é@‘; MpuMeHeHue:
@ e YcTaHOBKa TOKOOTBOAA B MOHTaXHoOM Tpy6e
20 Mm.
Pasmep, MM Macca, kr/wT
E-5,5/H-20 0,06



® OsTECC
MonHuwesauwura [ep>xaTenu TOKOOTBOA0B

MpumeHeHue:

« YCTaHOBKa KOHTPOJIbHOrO COeAUHEHUS BHY TP
CTeHbl 30aHus.

o YCTONYMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAUAHUI UV.

o [ny6uHa yctaHoBku oT 84 fo 215 Mm.

ApTukyn Kopn, Onucanue Pasmep, Mm Macca, kr/wr
MA-171-H304 193171 ABepua 13 HepXx. ctanun 218x268x80 0,50
MA-171-MN 293171 [ABepua nnacrt. 6enoro Lgeta 219x268x80 0,40

Kopnyc ¢acapHbiit 4ng KOHTPONIbHOrO CoeauHeEHUs

@@ MpumeHeHue:

o MOHTaX KOHTPOIbHOrO COEAUHEHUS BHYTPU
dacapa.

o VI3roToBneH 13 NoMaTUIEHa, yCTOMYMBOIO
K MOroAHbIM YCNOBMAM U ynbTpaduonerty.

ApTukyn Kopn Tvn npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-172-1N 293172 Kopnyc acafHbli, cepbiii L- 150/H-100 0,60
MA-173-M 293173 kopnyc acagHbli, 6enbin L- 150/H-100 0,60
MA-174-MN 293174 Kopryc acagHblii, cepbin L- 150/H-55 0,40
MA-175-M 293175 Kopnyc hacafHblii, Genbilit L- 150/H-55 0,40

[ep>aTenb N1acTUKOBbIN ¢ 6ETOHOM AN KPYrbiX NPOBOAHUKOB

@@ MpumeHeHMe:

« YcTaHOBKa KPYr/ioro TOKOOTBOAA AMAMETPOM
8-10 MM Ha NnocKow KpbiLle.

o YCTOWMYMBbIN K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BnunaHui UV, MOpo3ocToek, uMeeT
NPOTMUBOCKOMb3ALLME HACEUKM.

ApTukyn Kon Tun npoBoAHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wt
Ma-010-n 294010 Ans npyTka 8 MM, IHO 13 GeToHa H-70 0,90
MO-011-1 294011 Ans NpyTka 8 MM, HO U3 NnacTuka H-70 0,95
MA-012-M 294012 ans npytka 10 MM, AHO 13 6eToHa H-70 0,90
MA-013-M 294013 ans npytka 10 MM, IHO 13 NnacTuka H-70 0,95
MA-019-M 294019 ans npyTtka 8-10 MM, AHO 13 nMnacTuka H-110 1,36

50 o MnacTuk



www.ostec.ru

Hep>xaTenb nnacTukoBbit H-65 ¢ 6eTOHOM ans KpyribiX NPOBOAHUKOB

. Gk Mpumenenme:
F @ e YcTaHOBKa Kpyrnoro TokooTBoaa AMaMeTpoM
4 6-10 MM Ha NIOCKOM KpbILLE.
o YCTOWUMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
i j 1 BnuaHuin UV, Mopo3ocToek, UMeeT
! [E=SiISE NPOTUBOCKO/b3SILLME HACEYKM.
- iri] -

ApTukyn Kop, Onucanue Pasmep, Mm Macca, kr/wrt
MO-018-M 294018 Ansa npytka 8 Mm H-60 0,80

Oep>xaTtenb nnacTukoBbin H-60 c 6eTOHOM AN KpyrbiX NPOBOAHUKOB

@@ MpumeHeHue:

e YcTaHOBKa Kpyrnoro TokooTBoga AMaMeTpoM
6-10 MM Ha NIOCKOM KpblLLe.

e YCTOWYMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BnvsaHui UV, Mopo3ocToek, uMeeT
NMPOTMBOCKOSb3ALLME HACEYKM.

i)

ApTukyn Kopn OnucaHve Pasmep, Mm Macca, kr/wrt

MO-014-M 294014 ANsA npyTka 8 MM, HO M3 NnacTuka H-60 1,10

,D,ep)KaTenb BbICOKMI C NJ1AaCTUKOBbIM OCHOBaHWEM 3aroJIHEHHbIM 6E€TOHOM Ansg KpyriabiX npoBOOHUKOB
P

@@ MpumeHeHue:

e YcTaHOBKa Kpyrioro TokooTBoAa AMaMeTpoM
6-10 MM Ha N0CKOW KpbliLle.
o YCTOWUMBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOCHEPHbIX

O 0 o
BnmaHun UV, MoposocToek, nmeeT

“h ﬁ“ NPOTVUBOCKO/Mb3SLLME HACEUKN.

5 |
ApTukyn Kop, OnucaHue Pa3smep, MM Macca, Kr/wT
MA-015-M 294015 ans npyTka 6-10 mm H-120 1,14
MA-017-Mn 294017 Aans npyTka 6-10 mm H-160 1,17
MO-117-M 294117 Ansa npytka 6-10 mm H-200 1,21
MAa-217-M 294217 Ansa npytka 6-10 mm H-250 1,24
MAa-218-M 294218 Ansa npytka 6-10 mm H-400 1,26



® OsTEC
Monnuesawmrae [ep>aTenu TOKOOTBOAOB

OepxaTtenb KJTUK kpyrnoro nposogHuka Ha nnactuHe

R
!
; @ MpuMeHeHue:
@ « YcTaHOBKa Kpyrnoro TokooTeoga
Ha MeTaslJIn4ecKyto NnacTuHy.
B2 o BbICTPbIN MOHTaX.
o CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
i (FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.
ApTukyn Kopn Tvn npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-020-r'Y 394020 npyToK 8 MM H-30 0,07
MA-020-H304 194020 npyToK 8 MM H-30 0,07
MA-020-M 794020 npyToK 8 MM H-30 0,07

.D,ep)KaTenb N1acTUKOBbBIN Kpyrnoro nposogHuka Ha nnactuHe

35

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa KPYrnoro TokooTBoAa
Ha MeTasIn4ecKyto NiacTuHy.

o BbICTpbIi MOHTaX.

« CornacHo cTaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

(]

ApTtukyn Kop, Tun npoBofHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wrt
Ma-021-ry 394021 npyTok 8 MM H-35 0,07
MA-021-H304 194021 npyTok 8 Mm H-35 0,07
Ma-021-M 794021 npyToK 8 MM H-35 0,07

OepxaTtenb Kpyrnoro npoBogHWKa Ha NnacTuHe

e

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa KpYyrnoro TOKOOTBOAA
Ha MeTanIM4yeckyto NnacTuHy.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

“ (FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
1 1
ApTtukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-022- 394022 npyTok 6-10 Mm H-100 0,10
MO-022-H304 194022 npyTok 6-10 Mm H-100 0,07
MA-022-M 794022 npyTok 6-10 Mm H-100 0,14

52 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Menb o AMIOMUHMIA



www.ostec.ru

Lep>kaTenb Kpyrnoro npoBogHMKa Ha rmMOKoM N1acTUHe Nog Yepenuuy

—_—

ApTukyn Kon

MA-031-A 694031 npyTok 8-10 Mm

Tvn npoBoAHMKa

@@ MpumeHeHune:

« YcTaHOBKa KpYrnoro TokooTBOAa AMaMeTPOM
8-10 mm.

« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wt

H-65 0,14

OepxaTtenb KJTMK kpyrnoro nposogHuka Ha naacTuHe nopj yepenuuy

ApTtukyn Kop, Tun npoBofHMKa
MA-050-H304 194050 npyTok 8 Mm
MO-051-H304 194051 npyTok 8 Mm
MA-052-H304 194052 npyTok 8 Mm

YcTaHoBKa KpYriioro TOkooTBOAa Nof, YepenuLy.
YcTaHaBIMBaEeTCS MPU MOMOLLM MOHTaXHbIX
OTBEepCTUI UNu GuKCUpyeTcs oTrnbaHnem
3y6L0B.

o BbICTpbIi MOHTaX.

« CornacHo ctangaprty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.

@@ MpumeHeHune:

Pasmep, MM Macca, kr/wT
H-30/L-210 0,10
H-30/L-330 0,07
H-30/L-415 0,14

D,ep)KaTenb N1acTUKOBbIN Kpyrnoro nposogHuMKa Ha njiaCtuHe nop vyepenuuy

é’} i
Y.

!
][ PID S

L

- -

ApTtukyn Kop, Tun npoBofHMKa
MA-050-1 294050 npyTok 6-10 Mm
MA-051-1 294051 npyTok 6-10 Mm
MA-052-M 294052 npyTok 6-10 Mm

@@ MpumeHeHue:

YcTaHOBKa KpYrioro TOKOOTBOAa Mo YepenuLy.
« YcTaHaBnMBaeTCs NPy MOMOLLM MOHTAaXHbIX
OTBEpPCTUI UNU GUKCUpPyeTCs OTrnbaHnem
3y6L0B.
o BbICTPbIN MOHTaX.
« CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, Mm Macca, Kr/wt
H-100/L-210 0,07
H-100/ L-330 0,16
H-100/L-415 0,20



® OsTEC
Monnuesawmrae [ep>aTenu TOKOOTBOAOB

Lep>kaTenb Kpyrnoro npoBogHMKa Ha NJ1acTUHE Nog Yepenuuy

@@ MpumeHeHue:

YcTaHoBKa Kpyriioro TOKooTBOAA MOf, YepenuLly.
« YcTaHaBnuBaeTcs npuY NOMOLWM MOHTaXHbIX
OTBEPCTUI UK PUKCHpyeTCs OTrnbaHnem
3y6Lo0B.
o CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kopn Tvn npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-050-TL} 394050 npyTok 6-10 mm H-100/L-210 0,07
MA-051-ry 394051 npyTok 6-10 Mm H-100 / L-330 0,16
MA-052-L 394052 npyTok 6-10 mm H-100/L-415 0,20

.D,ep)KaTenb N1acTUKOBbBIN Kpyrnoro npoeogHukKa nopg vyepenuuy

o ¥
| ﬁ
1 1 ' MpumeHeHue:

! o @@ « YcTaHOBKa KpPyrioro TokooTBOAa Ha CKaTHYIO
- - KpoB/Io.
1 == o BbICTPbI MOHTaX.
L « CornacHo cTaHpapTy: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTtukyn Kop, Tun npoBofHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-038-TL 394038 npyTok 8 MM L-265 0,10
MA-038-M 294038 npyToK 8 MM L-265 0,08

DepxaTtenb KJTUK kpyrnoro nposogHuka nopg yepenuuy

LT ] (]
| Aﬁ\_ 1 @@ MpuMeHeHme:

¢ YcTaHOBKa KpYrioro TOKOOTBOAA Ha CKaTHYIO
KPOB0.
o BbICTpbIi MOHTaX.

I rr— ﬁﬁ « CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
] I (FOCT P MOK 62561.1) YacTb 1.
ApTtukyn Kop Tun npoBoAHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wrt
M[-038-H304 194038 npyToK 8 MM L-265 0,08

54 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Menp ° MnacTuk



Jep>xaTenb yHUBepcasbHbI Ha KPOBJIIO

=S|
La ]

ApTukyn Kop, Tun npoBofHMKa
MA-040-T'L} 394040 npyTok 6-10 Mm
M[J-040-H304 194040 npyTok 6-10 Mm
M[J-040-M 794040 npyTok 6-10 mm

LepxaTenb yHUBepCcanbHbIA C 3aXXMMOM Ha KPOBJItO

-

e

bt |

ApTtukyn Kop, Tun npoBofHMKa
MA-041-TL 394041 npyTok 6-10 Mm
MA-041-H304 194041 npyTok 6-10 Mm
MI-041-M 794041 npyTok 6-10 Mm

Oep>xaTenb ckoba Ha KpoBo

e
1
i
=
' —
- 3 -

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa
MA-042-1 294042 npyToK 8 Mm

@@

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa KpYrioro TOKOOTBOAA AMAMETPOM
6-10 Mm.

o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, Mm Macca, Kr/wT
H-100 0,08
H-100 0,06
H-100 0,08

MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa KPYr/ioro TokooTBOAa AMaMeTpPOM
6-10 mm

o CornacHo ctaHpapTty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) HYacTb 1.62561.1)

YacTb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
H-100 0,04
H-100 0,06
H-100 0,07

MpumeHeHue:

e YcTaHOBKa Kpyr/iioro NpoBOAHMKa Noa,
KPOBEsIbHbI camopes.

o BbICTpbI MOHTaX.

o CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wT

L-30 0,02



® OSsTE

MonHuesawurTa

OepxaTenb ckoba KJTNK Ha kpoBnto

8
=
i
0 O
- £ -
ApTukyn Kop, Tun npoBoaHMKa
M[-043-H304 194043 npyToK 8 MM

Oep>xaTenb ¢panbueBblii Ha KPOBIIO

N

l 00

5.1
ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa
MI-049-T'L 394049 npyTok 6-10 Mm
M[-049-H304 194049 npyTok 6-10 Mm
MA-049-M 794049 npyTok 6-10 Mm
OepxaTtenb ¢panbLesbin/poM60OBbIT
L1}
ApTtukyn Kopn
MO-048-T'L 394048
M[-048-H304 194048
M[-048-M 794048
MA-048-A 694048

@@

[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

MpumeHeHue:

o YcTaHOBKa KPYrioro npoBogHuKa
nof KpOBesbHbI caMopes.

o BbICTPbIN MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Paamep, MM Macca, kr/wT
L-30 0,02
MpumeHeHue:

@@

« YcTaHOBKa Kpyrnoro npoBoAHMKa Ha danbLesoe
coepfunHeHne KpoBan Ao 10 Mm.

« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

Pasmep, MM Macca, kr/wt
H-55 0,18
H-55 0,10
H-55 0,25

@@

Tun npoBogHUKa

npyTok 6-10 mm
npyTok 6-10 Mm
npyTok 6-10 Mm

npyTok 6-10 Mm

56 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 @ Megnb 0 AntoMuHNUI

MpumeHeHune:

o [lna kpenneHus Kpyrinoro NpoBoAHWKa BAOSb
danbLeBoro nam poM6oBoro CoegnMHeHUs
KPOBNU.

o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P MOK 62561.1) YacTtb 1.

Macca, kr/wrt

0,16
0,14
0,20
0.12



www.ostec.ru

Jep>xaTenb NacTUKOBbIN Ha YrNIOBON KOHEK

MpumeHeHue:
@ « YcTaHOBKa KpYrioro TokooTBOAA ANaMETPOM
6-10 MM. Nog, KPOBESIbHbIV cCamopes.
o BbICTpbIi MOHTaX.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop, Tun npoBofHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MAO-060-I' 394060 npyToK 8 Mm H-50 0,08
M[-060-H304 194060 NpyToK 8 MM H-50 0,09
MA-060-M 794060 npyTok 8 MM H-50 0,11

DepxaTtenb KITUK Ha yrnoBoi koHek

@@ MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa KPYr/oro npoBogHMKa
nofa KpPOoBesbHbI caMopes.

o BbICTpbI MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTtukyn Kop, Tun npoBogHMKa Pasmep, MM Macca, Kr/wrt
MAO-061-r'y 394061 npyToK 8 MM H-50 0,80
MA-061-H304 194061 npyToK 8 Mm H-50 0,14
MAO-061-M 794061 NpyToK 8 MM H-50 0,14

.D.ep)KaTenb Ha yrnosoﬁ KOHEeK

« YcTaHOBKa KpYr/ioro NpoBoAHMKa Nop,
KPOBeSbHbI caMopes.

o BbICTPbIN MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

@@ MpuMeHeHMe:

ApTukyn Kop, Tun npoBofHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wr
MA-062-T' 394062 npyTok 6-10 Mm H-100 0,17
MA-062-H304 194062 npyTok 6-10 Mm H-100 0,16
MA-062-M 794062 npyTok 6-10 Mm H-100 0,19



© OsTECC
[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

MonHuesawurTa

Jep>xaTenb yHUBepcasbHbI Ha yrnOBOW KOHEK Aa NpyTka

MpumeHeHue:
@ o YcTaHOBKa KPYrnoro npoBoAHMKa Ha KOHeK
KPOBNU.
o BbiCTpbIi MOHTaX.
o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-063-I'L, 394063 npyTok 6-10 Mm H-100 0,20
M[-063-H304 194063 npyTok 6-10 Mm H-100 0,16
MA-063-M 794063 npyTok 6-10 Mm H-100 0,18

[ep>xaTenb N1acTUKOBbIN Ha KPYTr/bid KOHEK

@@ MpuMeHeHMe:

« YcTaHOBKa KpYr/ioro NpoBoAHMKa Ha KOHeK
KPOBNU.

o BbICTPbIN MOHTaX.

« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

W
]

ApTukyn Kop, Tun npoBoAHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wTt
MA-070-IL, 394070 npyTok 8 Mm H-30 0,17
M[-070-H304 194070 npyTOK 8 MM H-30 0,10
MA-070-M 794070 npyTok 8 Mm H-30 0,18

58 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 m Mepnb



www.ostec.ru

Jep>xaTenb Ha KPYrbl KOHEK

MpumeHeHue:
@ ¢ YcTaHOBKa Kpyrioro npoBoAHUKa Ha KOHeK
KPOBAU.
o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(TOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kop, Tun npoBofHMKa Pasmep, MM Macca, kr/wTt
MO-072-T4 394072 npyTok 6-10 Mmm H-100 0,26
MI-072-H304 194072 npyTok 6-10 Mm H-100 0,28
M[O-072-M 794072 npyTok 6-10 Mmm H-100 0,22

OepxaTenb KJTUK Ha kpyrnbiii KOHeK

—
MpumeHeHue:
e YcTaHOBKa KpPYr/ioro NpoBOAHWKa Ha KOHeK

5 kposnm.
e BbICTPbIN MOHTaX.
o CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
'

ApTukyn Kon Tun npoBogHMKa Pasmep, Mm Macca, kr/wt
MA-071-ry 394071 npyToK 8 Mm H-30 0,13
MA-071-H304 194071 npyToK 8 Mm H-30 0,10
MA-071-M 794071 npyToK 8 Mm H-30 0,10



® OSsTE

MonHuesawurTa

[ep>aTenu TOKOOTBOAOB

Jep>xaTenb yHUBepcasibHbIN 415 KPYrioro npoBogHMKa Ha KPYr/iblii KOHeK

KPOBAW.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

o @ MpuMeHeHme:
o « @ « YcTaHoBKa KpYrioro NpoBoAHNKa Ha KOHeK

L Y
ApTukyn Kopn Tvn npoBoAHMKa Pa3mep, Mm Macca, kr/wTt
M[A-073-H304 194073 npyTok 6-10 mm H-100 0,13
MA-073-M 794073 npyTok 6-10 Mm H-100 0,16

[ep>xaTenb Kpyrnoro npoBogH1MKa auaMeTpoM 8 ans Yepenuubl Ha NpyXuHe

@ MpuMeHeHMe:
@ o Vcnonbayetcs anga npoknagku npyTka
M0 KOHbKY YepPernuyHOi KpOBU.
o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon Tvun npoBoAHMKa Pa3smep, MM Macca, kr/wT
M[O-077-H304 194077 AepXXaTenb KOHbKOBbIW Ha NPYXuHe ans npyTka 8 Mm Pl (cepbiit) L -od 200/H - 70 0,08
M[O-078-H304 194078 AepXXaTenb KOHbKOBbIW Ha NPYXWHe Ans npyTka 8 Mm Pl (kopuyH.) L -od 200/H - 70 0,08
MA-079-H304 194079 fepxaTesib KOHbKOBbIV Ha NpyXuHe ans npytka 8 mm (KLIK) L -o0d200/H-70 0,08

60 o MnacTtuk @ Hepxasetowwas ctanb AlSI 304 m Menb



LepxxaTenb Ha KPOBJIIO NPUKIIeMBaeMbli

ApTukyn

MA-080-M

e 1
N/
1 (@

/7 7\
L _

Kog

294080

03

Tvn npoBoAHMKa

npyToK 8 Mm

JleHTa MOHTa)XHas Ha KpOBeanbII‘/‘I AaepxaTtesb

ApTukyn

MA-081-M
MA-082-1

Kog

294081
294082

Tvn npoBoaHMKa

nexTa u3 pybuponaa

neHTa n3 MeM6paHbI

@@ MpuMmeHeHue:

www.ostec.ru

« YcTaHOBKa KpYrioro npoBoAHMKa Npy NoMoLLu
MOHTaXHoW neHTbl 294081 nnun 294082.

Pasmep, MM

L-103 / H-66

Macca, kr/wT

0,06

f@‘g MpuMeHeHue:
@ o [ngycTaHosku gepxatens 294080 metoaom
NpWKenBaHNs UK Harpesa.

Pa3smep, MM

L-300
L-300

Macca, kr/wt

0.18
0.06



©O)E=TEL

MonHuesawunTa

MOJIHUENMPUEMHUKU
N N30JIMPOBAHHDBIE CUCTEMbDI

CTep)KHeBbIe MOJTHNenpneMHuUKn npegHasHa4vyeHbol A4 3aluTbl OT MpsaMbiX yaoapoB MOJTHUM KpoOBeJibHbIX HaACTpoOeK,
Hanpumep, CUCTEM BEHTUNALUNN U KOHONLUMOHUPOBaHUS. 3almTbl 30aHUN 1 COOpy)KeHMIZ.

M3onvpoBaHHble CUCTEMbI UCnosib3yloTca and obecriedyeHnss 6e30MacHOro pacCTOsHUS OT  MOJTHUENPUEMHUKOB
M TOKOOTBOAOB. MNpUMEHEeHVEe N30NMPOBAHHONO TOKOOTBOAa obecrieymBaeT aKBMBasieHTHoe 6e3onacHoe paccTosHue
S < 0,90 cm (B BO3aYXE).

S

/|

U~



www.ostec.ru

MOJTHNEMPNEMHWKA

MonHuenpuemMHbiii ctepxeHnb 416/10

L en
@ MpuMeHeHue:
@ « YcTaHaBnMBaeTCs Ha KPOB/E MPY NOMOLLM
nepxarens, CnyxuT Ans 3aWwnTbl 060pynoBaHus
- 1 o6bekTa OT NPSMOro NonaaaHns MOHUN.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.).
1
ApTukyn Kon BbicoTta, MM OuameTtp, MM Macca, kr/wTt
MM-16x1000-A 695010 1000 16/10 0,22
MM-16x1500-A 695015 1500 16/10 0,50
MM-16x2000-A 695020 2000 16/10 0,80
MM-16x2500-A 695025 2500 16/10 1,05
MM-16x3000-A 695030 3000 16/10 1,35
MM-16x3500-A 695035 3500 16/10 1,58
MM-16x4000-A 695040 4000 16/10 2,01
MM-16x4500-A 695045 4500 16/10 2,11

[epxxaTesb MONTHNENPUEMHOr0 CTEPXXHS 16 MM

@@ MpumeHeHue:

o [ns kpenneHuns 16MM MofHUeNnpUeMHuKa
K BEPTUKabHbIM MOBEPXHOCTSM.
« CornacHo ctangapty: IEC 62561-1

4 (FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.
65
ApTtukyn Kopn OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wr
M[-001-H304 195001 Aepxarenb MonHuenpuemHunka 16 mm Y-20/L-65 0,06



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

Jep>xaTenb MosIHMENnpUeMHoro ctepxHs 16 mm ¢ grobenem

MpumeHeHue:
@ o [Ing kpenneHuns 16 MM MONHUENpUeMHuKa
K BEPTUKasIbHbIM MOBEPXHOCTSAM.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

o)
]
=

ApTukyn Kon OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
M[-002-H304 195002 nepxarernb 16 MM Y-20/L-65/H-100 0,12
M[I-003-H304 195003 nepxarens 16 Mm Y-20/L-65/H-160 0,13
M[-004-H304 195004 nepxarernb 16 Mmm Y-20/L-65/H-200 0,14

Onopa gnsg MayTtbl 16 Mm

@ MpuMeHeHme:
I @ e YcTaHOBKa MauTbl AnameTpom 16 Mm
Ha NI0CKYI0 MOBEPXHOCTb.

©
o (=] 1
ApTukyn Kop, OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wt
106 MeTannuyeckoe ocHoBaHue ¢ pe3b6oii Ans MonHuenpuemHuka D-16 L-250/ Y-
MAO-106-TL 395108 . 150/h-50 1,50
Crabunusatop MauTbl 16 Mm
3 MpumeHeHne:

* WcnonbayeTtcs Ang MOHTaXxa MayuTbl AUaMeTpoM
@16MM Npw yrne HakMoHa ckaTta Kpoenu Ao 20°.

ApTukyn Kopn Onucanue Pe3bba Macca, kr/wrt

MI-109-H304 195109 Crabunuaartop MornHvenpuemHuka [ 16 mm M8x25; M10x25; M16x50 0,72

64 @ lopsiyee LMHKOBaHMe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 o ANOMUHWI



www.ostec.ru

HakoHe4HUK Ha MOJIHNenpnemMHnK anaMeTpom 8 MM

* HakoHeYHWK A5 KpYriioro NpoBOAHMKa 8 MM.

@@ MpumeHeHMe:

2y

ApTukyn Kon OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wTt

MA-295-A 690295 HakoHeuHuk ansi npytka 8 mm ¢ 6ontom M6 L-45/d-16/D-16 0,02

MonHunenpmnemHas mauta [116/10 c koMnaeKkToM aepXxateneu

.

@@ MpuMeHeHMe:

o CnyxuT ons 3awmTbl 060pyaoBaHus U 06bekTa
- - i OT NPSAMOro NnonagaHns MOSHWUK.
« CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

“’ s =
wn I B o
ApTukyn Kopn BbicoTta, MM [OunameTp, MM Macca, kr/wt

MM[-16x1000-A 295010 1000 16/10 1,08
MM[-16x1500-A 295015 1500 16/10 1,36
MM[-16x2000-A 295020 2000 16/10 1,50
MM[-16x2500-A 295025 2500 16/10 1,68
MM[-16x3000-A 295030 3000 16/10 2,07
MM[-16x3500-A 295035 3500 16/10 2,20
MM[-16x4000-A 295040 4000 16/10 2,30
MMJ-16x4500-A 295045 4500 16/10 2,40



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

OmepgHeHHas MonHuenpuemHas Mmauta [116/10 ¢c komnnekTom gepxkaTtenemn

B0
=3
g
. @ 1% Sk Mpumenenve:
™ @ o [lepxaTenu v coeauHnTENb C MPOBOAHNKOM
“// 8-10 MM B KOMMNEKTE.
.

o CnyxuT ans 3awutbl 060pynoBaHus n obbekTa
OT NPSIMOro nonagaHus MOSTHUN.

e o « CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kop OnucaHue AuameTtp, MM Macca, Kkr/wrt
MM[-16x1000-OC 895010 Monexuenpvemnmk 1000 16 0,95
MM[-16x1500-OC 895015 MoneHuenpuemtuk 1500 16 /10 1,35
MM[-16x2000-OC 895020 MonexuenpvemHmk 2000 16 /10 1,90

AniomMuHneBas madTta gns ¢OTOFaJ'IbBaHVILIeCKVIX naHenemn

@@ MpumeHeHue:

o [1nga 3awmTbl doTOranbBaHUYECKUX NaHenen
OT MPSIMOro NonagaHuns MOSTHUW.
« CootBeTtcTBYyeT HopMam: IEC 62305.

rd

ApTtukyn Kop, Onucanue HAunameTtp, MM Macca, kr/wrt
MM®-10-750-A 390750 L-750/H-750 10 0,33
MM®-10-1250-A 391250 L-750/H -1250 10 0,55

66 @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 o ANIOMUHMI



MonHuenpueMHUK Ha Kpyrnblii KOHEK

ApTtukyn

MM-161-H304
MM-162-H304
MM-163-H304
MM-164-H304
MM-165-H304

MonHuenpueMHUK Ha YyrnoBOM KOHEK

ApTukyn

MM-171-H304
MM-172-H304
MM-173-H304
MM-174-H304
MM-175-H304

Kop

195161
195162
195163
195164
195165

Kog

195171
195172
195173
195174
195175

OnucaHue

MOITHUENPUEMHUK Ha KPYTIIbIi KOHEK
MOITHUENPUEMHUK Ha KPYTIblil KOHEK
MOITHUENPUEMHUK Ha KPYTIIbli KOHEK
MOJTHUENPUEMHUK Ha KPYTIblil KOHEK

MOJSTHUENPUEMHUK Ha prlTIbII;I KOHEeK

Onucanue

MOSTHUENPUEMHUK Ha YITIOBOW KOHEK
MOSTHUENPUEMHUK Ha YTTIOBOI KOHEK
MOSTHUENPUEMHUK Ha YITIOBOW KOHEK
MOSTHUENPUEMHUK Ha YTTIOBOI KOHEK

MOSTHUENPUEMHUK Ha YTTIOBOW KOHEK

@@

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

e YcTaHaBnMBaeTCs Ha KOHEK CKaTHOM KPOBN
6e3 JoMONHUTENbHbIX PAaCTAXEK, CYXUT ANs
3aLWmTbl 060pYA0BaHMS U 06bekTa OT NPSMOro
nonagaHus MOTHUN.

o CornacHo ctangapTty: IEC 62561
(FTOCT P M3K 62561.).

e B KoMNnekT BXoguUT CoeanHUTENb.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
H-1000 1,04
H-1500 1,20
H-2000 1,36
H-2500 1,52
H-3000 1,68

MpumeHeHue:

o YcTaHaBnMBaeTCcs Ha KOHEK CKaTHOMW KPOBn
6€3 AOMOSTHUTENbBHbIX PACTSIXEK, CNYXUT ANs
3aLLMTbl 060PYAOBaHUS 1 06BEKTA OT MPSAMOro
nonagaHus MosHUN.

o CornacHo ctangapTty: IEC 62561
(FTOCT P M3K 62561.).

e B KOMNNEKT BXOAUT COeauHUTENb.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
H-1000 1,16
H-1500 1,32
H-2000 1,48
H-2500 1,64
H-3000 1,80

67



® OSsTE

MonHuesawurTa

MonHunenpuemHas mayta D 40 mm

MOHHVIerIpVIeMHVIKVI U U30siMpoBaHHble CUCTEMbI

#10
» . p16
@ MpuMeHeHMe:
@ « YcTaHaBnvBaeTCs Ha KPOB/e MpY NOMOLLU
230 nepxaTens, CyXuT AN 3almTbl 060pya0BaHMS
1 o6bekTa OT NPSAMOro nonagaHns MOHUN.
« CornacHo ctaHgapty: [EC 62561
(FOCT P M3K 62561).
ApTtukyn Kopn BbicoTta, MM IOvameTtp, MM Macca, kr/wT
MM-40x4000-A 695140 4000 40/30/16/10 4,36
MM-40x4500-A 695145 4500 40/30/16/10 5,45
240 MM-40x5000-A 695150 5000 40/30/16/10 5,72
MM-40x5500-A 695155 5500 40/30/16/10 5,95
MM-40x6000-A 695160 6000 40/30/16/10 7,45
MM-40x6500-A 695165 6500 40/30/16/10 8,33
MM-40x7000-A 695170 7000 40/30/16/10 9,50
MM-40x7500-A 695175 7500 40/30/16/10 10,02
MM-40x8000-A 695180 8000 40/30/16/10 11,40
Onopa gnsa mautbl 40 MM
E
!
t
o @ MpuMeHeHMe:
‘_f @ « YcTaHoBka MayTbl guameTpom 40 MM
Ha MI0CKY0 NOBEPXHOCTb.
g
2 ol 1
B0
ApTukyn Kop, OnucaHve Pa3mep, Mm Macca, kr/wTt
MA-105-TL, 396105 Mertannuyeckoe ocHoBanwe ans maytel D-40 L-250/Y-250/h-665 1,9
M[O-105-H304 196105 MeTannuyeckoe ocHoBaHue Ans MayTsbl D-40 L-250/Y-250/h-665 2,0

68 @ lopsiyee LMHKOBaHMe

@ Hepxasetowas ctanb AlSI 304 o AntoMUHUI



Perynupyembiii pepxatenb MauTbl 40 mm

°
|
i el
=] _.-G‘EB- @

2 n
o
T
ApTukyn Kop OnucaHue
MA-104-H304 395104 Perynvipyembiii aepxatens Ans madtbl 40 mm. Beinet 300-500 mm.

U-o6pa3sHbiit gepxaTenb gna mavtbl 40 Mm

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:

o [lna kpenneHus MauTbl aMaMetTpom 40 MM
K CTEHE.

« Perynuposka BblfieTa B AManasoHe
o7 300 fo 500 mm.

Pasmep, MM Macca, kr/wt
L-300-500/Y-150/h-150 25
MpumMeHeHue:

o [na kpenneHus mauTbl AuametTpom 40 Mm
K nepwnam, Tpybam v MeTaninyeckmm
KOHCTPYKLMAM.

ApTukyn Kop, Onucanue Pasmep, Mm Macca, kr/wTt

MO-107-H304 195107 Kpennexue maytbl 40 Mm L-260/Y-115 0,6



® OSsTE

MOHHVIeI'IpVIeMHVIKVI U U30siMpoBaHHble CUCTEMbI

U-o06pasHbiit gepxaTtenb gasa Mmautbl 40 mm

@@ MpuMeHeHue:

o [1na kpenneHus MauTbl gnametTpom 40 Mm
K NPSIMOYrofibHOMY Npodwuio.

ApTukyn Kon Onucanne Pasmep, Mm Macca, Kr/wT
MA-108-T'L} 395108 KpenneHue mautbl 40 Mm L-140/Y-140/h-120 1,30
M[O-108-H304 195108 Kpennerne mautbl 40 Mm L-140/Y-140/h-120 1,40

Lep>xaTtesib MOSTHUENPUEMHOro ctep>Hs 40 MM Ha NnacTuUHe

MpumeHeHue:
g @ « YcTaHOBKa MOJTHUENPUEMHOro ctepXHs 40 MMm.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FTOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTtukyn Kop, Onucanve Pasmep, Mm Macca, kr/wTt

MA-103-I'L, 395103 Aepxareflb MOSTHUENPUEMHOro cTepxHs 40 MM L-100 0,58

CoepguHutenb nposogHMKa n MOJTHUENpPUeMHOro CTep>XxHs 40 mm

@@ MpuMeHeHme:

« CoeOnHeHve MOTHMENPUEMHOMN MayTbl 40 MM
1 NPOBOAHWMKA.

o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

ApTukyn Kopn OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wt
MC-102-1 395102 CoefuHUTENb NPOBOAHWK-MOTHUENPUEMHBIN L-140 028
cTepxeHb 40-44 mm

70 @ lopsiyee uMHKOBaHWe @ Hepxasetowas ctans AlSI 304 o AntoMUHUI



TpeHOXHbIW WTaTUB A1 MOSIHUENPUEMHOMN MaYvTbl 40 MM

ApTukyn Kop,
MA-101-I'L} 395101
MA-101-H304 195101

BeTtoHHOe ocHoBaHue SMART

-
ApTukyn Kopn
MA-501-B 595000
MA-500-B 595500

Mopnoxka nog, 6eToHHOe OCHOBaHue

ApTukyn Kon
MA-001 595001
MA-002 595002

Onucanne

ans mautel 40 Mm

ana maytsl 40 MM

Onucanue

OocHoBaHue ¢ peabboit M16

ocHoBaHve ¢ otBepcTuem D16 mm

OnucaHue

noanoxka mn3 MeM6paHbI

noanoxka u3 pybepovaa

@@‘

@@

@@3

www.ostec.ru

MpumeHeHue:
o [1na ycTtaHOBKM MauTbl AnamMeTpom 40 MMm.
« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) HYacTb 1.

Pasmep, Mm Macca, Kr/wT
H-1000 6,80
H-1000 6,50

MpumeHeHue:

« YcTaHOBKa MONHUENPUEMHOrO CTEPXHS 16 MM,
N60 TPEHOXHOIO WTaTMBa Npu NomMoLLm 6onTa
M16.

« Cuctema SMART nosBonsieT ycTaHaBnMBaTb
6eTOHHOEe OCHOBaHWe OHO Ha Apyroe
1 OLHOBPEMEHHO BbINONHSAET QYHKLMIO
cTabunuaaropa.

Paamep, Mm Macca, kr/wT
D-375 20,00
D-375 20,00

MpumeHeHue:

o [na 3awmtbl KPOBE/IbHOIO MOKPbITUA
npuv yCtaHoBKke 6eTOHHOro OCHOBaHMS.

Pasmep, MM Macca, kr/wt
L-350 0,30
L-350 0,76



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

MonHuenpueMHbI cTep>XxeHb Ha 6ETOHHOM OCHOBaHMU

@@ MpumeHeHMe:

« YcTaHaBnMBaeTCs Ha NIOCKow kposre 6e3

tbn [OMONHUTENbHbIX PACTSXeK, CNYXUT Ans

- 3alnThl 060PYAOBaHMA U 06bEKTa OT NPSMOro
nonagaHns MOSTHUN.

o B KOMMMEKT BXOAWUT: MOMTHUENPUEMHbIN
cTepXeHb, 6eTOHHOe OCHOBaHWe (-Us)
n coegunHmnTens 391111.

R Y « CornacHo cTaHaapTy: [EC 62561-1

(FOCT P M3K 62561.1) YacTtb 1.

ApTukyn Kon BbicoTta, MM AnameTtp, MM Macca, Kr/wT

| )
| MMB-16x1000-A 595010 1000 16/10 20,65
i MMB-16x1500-A 595015 1500 16/10 21,80
| MMB-16x2000-A 595020 2000 16/10 21,04
| MMB-16x2500-A 595025 2500 16/10 21,28
. MMB-16x3000-A 595030 3000 16/10 21,56
= MMB-16x3500-A 595035 3500 16/10 41,80
MMB-16x4000-A 595040 4000 16/10 42,08
MMB-16x4500-A 595045 4500 16/10 42,20

MOﬂHMeaneMHaﬂ MayTa Ha 6eTOHHOM OCHOBaHUK C TPEeHOXHbIM LLTaTUBOM

R
R Y
MpumMeHeHue:
P30 @ « YcTaHaBnMBaeTCs Ha NIockou Kpoene 6e3
OOMOMHUTENbHBIX PACTAXEK, CYXWUT ANs
» 3aLMTbl 060PYAOBaHMS U 06bEKTa OT MPSIMOrO
nonagaHvs MoJTHUK.
g « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.)
H & « B KOMNNeKT BXOAWUT MONHWenprYemMHas MaJTa,
“ TPEHOXHbIN WTaTNB, 6ETOHHOE OCHOBaHWe
HIG200 (-ns), coeamHnTens 395102.
I %:—4&’:‘ « TpaHcnopTHas anvHa He 6onee 3 M.

ApTtukyn Kopn BbicoTta, MM AunameTtp, MM Macca, kr/wT
MMB-40x4000-A 595140 4000 40/30/16/10 65,16
MMB-40x4500-A 595145 4500 40/30/16/10 72,25
- MMB-40x5000-A 595150 5000 40/30/16/10 72,52
" o MMB-40x5500-A 595155 5500 40/30/16/10 72,75
. MMB-40x6000-A 595160 6000 40/30/16/10 74,25
MMB-40x6500-A 595165 6500 40/30/16/10 135,13
; MMB-40x7000-A 595170 7000 40/30/16/10 136,30
?; MMB-40x7500-A 595175 7500 40/30/16/10 136,82
MMB-40x8000-A 595180 8000 40/30/16/10 138,20

72 @ lopsiyee LMHKOBaHMe o ANOMUHWI



MOI'IHVIeﬂpVIEMHaFl MayTa Ha 6eTOHHOM OCHOBaHUK C YeTblIpeXHOXHbIM LULTaTUBOM

)
o D%
]
@ 40
I
. BN
¢ T
- ApTukyn
® PTUKY.
MMB-[x9000-A
@ @ MMB-[x10000-A
MMB-[x11000-A
® MMB-[x12000-A

MOHHMeaneMHaﬂ MaJiTa, BBUH4YMBaemMada B 3eMJ1io

o0
D 1%
o0
Jouw
e
] @ 70
ApTtukyn
MMB-x5000-IL|
MMB-[x6000-I'L|

MMB-[1x7000-T'L}
MMB-1x8000-TL{
MMB-[x9000-IL}
MMB-1x10000-T"L

MMB-[x11000-ILL

Kop

595111
595112
595113
595114

Kop

395981
395982
395983
395984
395985
395986

395987

@@’

BbicoTta, MM

9000

10000
11000
12000

@@

BbicoTta, MM

5000
6000
7000
8000
9000
10000

11000

MpumeHeHune:

www.ostec.ru

WcnonbayeTcs Ans 3almuTbl yCTPOICTB
1 06bEKTOB Ha KpbiLle OT MPAMOro nonagaHus

MOJTHUK

CornacHo ctaHgapty: IEC 62561

(FOCT P M3K 62561.)

[OunameTtp mauthbl Fi, MM

70/60/50/40/30/16/10
70/60/50/40/30/16/10
70/60/50/40/30/16/10
70/60/50/40/30/16/10

MpumeHeHune:

YcTaHoBKa OTAebHOCTOSALWEN

Macca, kr/wTt

101,80
263,00
266,00
269,00

MOJTHUENPUEMHON MaYTbl B FPyHTE.
WcnonbayeTcs Ans 3awmtbl 06bekToB
OT NPSMOro rnonagaHus MoTHUN.
CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561

(TOCT P M3K 62561.)

[OunameTp mautbl Fi, MM

50/40/30/16/10
50/40/30/16/10
60/50/40/30/16/10
60/50/40/30/16/10
60/50/40/30/16/10
70/60/50/40/30/16/10

70/60/50/40/30/16/10

Macca, kr/wt

25,00
26,50
28,50
31,00
33,50
34,00

36,00



® OSsTE

MonHuesawurTa

MauTta g1 TPOCOBOM MOJTHUE3aLLUTDI

Ne
I

ApTukyn

MMT-[1x3000-K

MMT-[1x4000-K
MMT-[x5000-K

Koo

595811
595812
595813

MOHHVIeI'IpVIeMHVIKVI U U30siMpoBaHHble CUCTEMbI

@@ MpumeHeHMe:

o WcrnonbayeTcs ans KpenneHus 4BOWHbIX
rOPU30HTasbHbIX aIlOMUHUEBBIX TPOCOB
MOJTH/E3aLUUTbI.

o B KOMMNNEKT BXOAWUT BEPXHWI MONepeyHbIn
3aXUM A1 TPOCA UIIU MPOBOJOKU.

JunameTp mauThbl

BbicoTta, MM Macca, Kr/wt

Fi, Mm
3000 50/40 39,00
4000 50/40 73,00
5000 50/40 75,00

MOﬂHVIeI'IpVIeMHaﬂ MauyTa Ha 6eTOHHOM OCHOBaHWUU C YeTbipeXHOXHbIM LULTaTUBOM

&

ApTukyn

MMW-Ax5000-K
MMW-Lx7000-K
MMW-Ax8000-K

74 @ lopsiyee LMHKOBaHMe

Kop,

095816
095817
095818

@@ MpumeHeHue:

o WcnonbayeTcs ans KpenneHus ABOVHbIX
rOPV3OHTAsIbHbIX A/TIOMUHUEBbBIX TPOCOB
MOJTHUE3aLLMUTDI.

o B KOMMNNEKT BXOAWUT BEPXHWUI NOoNepeyHbIi
3aXWUM A5 TPOCA U MPOBOOKMU.

HnameTp MauThbl

BbicoTta, MM Macca, kr/wTt

Fi, MM
5000 70/60/50/40 96,50
6000 70/60/50/40 98,50
7000 70/60/50/40 100,00



N3onaumoHHaqa wtaHra

ApTukyn

MA-901
MA-902
MA-903
MA-911
MA-912
MA-913

Kop

595901
595902
595903
595911
595912
595913

LY

Tun npoBoAHMKa

npyTok 8-10 Mm
npyTok 8-10 Mm
npyTok 8-10 Mm
cTepxeHb 16 MM
cTepxeHb 16 Mmm

cTepxeHb 16 MM

[ep>aTenb U30NLNOHHOW LUTAHIU K CTEHE

ApTukyn

MAO-920-I'Y

Kop

395920

OnucaHue

[ANS N30MAUMOHHON WTaHmm 16 Mm

www.ostec.ru

MpuMeHeHue:

o [nga obecnevyeHuns 6esonacHoro
N30/IILMOHHOrO paccTosiHKS. MponsBeaeHa 13
CTEKNOBOMIOKHA, yCTon4MnBa k YO-nsnyyeHuto.

o [lepxaTenb CTEPXHs/NpyTKa B KOMMIeKTe

o CornacHo ctaHpapTty: |IEC 62561

(FOCT P MOK 62561).

Pasmep, MM Macca, kr/wTt
L-500 0,40
L-750 0,52
L-1000 0,57
L-500 0,30
L-750 0,40
L-1000 0,48
MpumeHeHue:

o [1na yCTaHOBKU U30NALMOHHOM LUTAHI .
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561

(TOCT P M3K 62561).
Paamep, MM Macca, kr/wTt
L-180 0,24



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

Lep>kaTenb U30MALNOHHOM LUTAHIU, Y3KUI

@@ MpuMeHeHme:

e [1n§ yCTaHOBKM N30NSILIMOHHOW LUTAHMU.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561

(FOCT P M3K 62561).
ApTukyn Kopn, OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-921-T'L, 395921 AN N30MAUMOHHON WTaHrm 16 mm L-100 0,16
Ckoba Ana KpenneHua VI3OJ1$|LIMOHHOi;I LWTaHrn
g
MpumeHeHue:
@ o [ng YCTaHOBKU N30MALMOHHON WTaHI

Ha Tpy6onpoBopaax.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561

) (FOCT P M3K 62561).

ApTtukyn Kopn OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-931-I'y 395931 AN N30ASLUNOHHON WTaHrM 16 Mm AnameTp o 120 0,26
MA-932-I' 395932 ANS N30NALMOHHOMN WTaHrN 16 MM AnameTp go 200 0,36
MA-933-T'L} 395933 A9 U30NALMOHHOM WTaHrn 16 MM AvameTp go 300 0,46

CoepguHuUTEenb-HakKoHeYHUK g Tokootsoga HVI

@ MpuMeHeHue:
(s} @ « [1na coegvHeHne N30nMpoBaHHOrO TOKOOTBOAA
BbICOKOIO HaMpsiXXeHUsi C MOSTHUENPUEMHOMN
x CeTKOIN NN MaYuToW.
= « CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561
15 S (FOCT P MOK 62561.) YacTb 8.
ApTukyn Kop OnucaHue HAuvameTp, MM Macca, Kr/wT

MA-901-H316 995901 CoepauHutens ans MA-900 28 0,25
MA-902-H316 995902 CoepguHutens ans MA-910 30 0,27

76 @ [opsiyee UMHKOBaHME @ Hepxasetowas ctanb AlSI 304



M30nnpoBaHHbIN TOKOOTBOA,

ApTukyn Kop
MA-900 595900
MA-910 595910

D,ep)KaTenb And ToKkooTBoAa

ApTukyn Kop
MAO-902-I'y 395902
MA-902-H304 195902

(

T

ce

Onucanue

TokooTBOA ANAMeTpoM 23 MM

TokooTBOA ANaMeTpoM 27 MM

OnucaHue

flepxaterb Ans TOKOOTBOAA

Aepxartenb Anga TokooTBoda

www.ostec.ru

@@ MpumeHeHue:

o [lna obecneyeHns 6e3onacHoro paccTosiHus
MeXay TOKOOTBOLOM CUCTEMbI MOMTHMESALLMNTbI
1 3N1eKTPOTEXHUYECKOro 060pyA0BaHMS.

« Bo3MoXHa ycTaHOBKa NPSIMO Ha 3alLULLEHHbIN
06beKT.

o ObecneyeHune rapaHTMpoBaHHoOro 6esonacHoro
paccTosHus:
[ng TokootBoga MA-900: Se<75 cm
no Bo3ayxy.
[ns TokooTBoga MA-910 90: Se<90 cm
no Bo3ayXxy.

o [poTecTUpoBaHO B COOTBETCTBUM
cI[EC TS 62561-8 (H2- 200kA).

MonepeyHoe ceyeHue Mm? Macca, kr/m
35 0,529
35 0,529

@@ MpumeHeHMe:

o [lepxaTenb Ans KPENIEHNs U30NMPOBaHHOTO
TOKOOTBOAA.

o CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) YacTb 8.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
L-65/Y-20 0,26
L-65/Y-20 0,36



@O)E=TEL
MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

MonHuesawurTa

.D,ep)KaTenb Anda TOKooTBo4a Ha MOHTa)XHOW nnarte

Mk,

| _— M
A= @ MpuMeHeHue:
7@_ @ « [1ng npoknagkv TOKOOTBOAA BbICOKOrO
c A2 : HanpsxXeHus.
P o CornacHo cTaHpapTy: IEC 62561
:}@'@ ;| Qi . (FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.
O (O | !
)
Tl )
g 3 -

ApTukyn Kop, OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wt
MI-903-I'L 395903 Aepxatenb Ans TokooTBoAa 23 0,16
M[-903-H304 195903 [Aepxatenb Ans TOKooTBoAA 23 0,11

Ckoba ans KpenaeHns ToKooTeoda
MpumeHeHue:
@ « [1ng npoknagku TOKOOTBOAA BbICOKOrO

HanpsxkeHnus HVI.
« CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.

Macca, kr/wT

ApTtukyn Kop, Onucanue Pasmep, MM
MA-950-H304 195950 Aepxarens Ans TOKOOTBOAA D-100 0,06
MA-951-H304 195951 Aepxarenb Ans TOKOOTBOAA D-160 0,12
MA-952-H304 195952 Aepxarens Ans TOKOOTBOAA D-300 0,16

.El,ep)KaTen b ANd TOKOOTBOA4aA C 6eToHOM
T
MpumeHeHune:
" @ o [1na npoknagkv TOKOOTBOAA BbICOKOrO
HanpsHkeHns.

f-"l « CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561
) (FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.

Koo OnucaHune Pasmep, MM Macca, kr/wT

ApTukyn

295904 Aepxarenb Ans TOKOOTBOAA 110 0,86

MAO-904-N

78 @ lopsyee unHKoBaHWe @ Hepxasetowwas ctanb AlS| 304 o MnacTuk



www.ostec.ru

MonHuenpuemMHas Ma4vTa nusonmposaHHas gns HVI

=
=1
. N )
4
@ MpuMeHeHue:
@ o [lng npoknapku TOKOOTBOAA BbICOKOrO

HanpsxeHus HVI, B komnnekTe

C CoeVHNTENIbHbIM 3/IEMEHTOM TOKOOTBOAa

BHYTPW MaYTbl.

« CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561
(FTOCT P M3K 62561.) YacTb 8.
o TpaHcnopTHas AnvHa He 6onee 4Mm.
@ 40
ApTtukyn Kop, OnucaHue OunameTp, MM Macca, kr/wt

MMW-40x3000-K 095930 MonHvenpuemnasa madta nsonuposarHas 3000 40 3,50
MMW-40x3500-K 095935 MonHuenpuemHas mayTta nsonupoearHasi 3500 40 4,10
MMW-40x4000-K 095940 MonHuenpuemHas madta nsonuposarHasi 4000 40 4,95
MMW-40x4500-K 095945 MonHuenpuemHas mayTta nsonupoearHasi 4500 40 5,06
MMW-40x5000-K 095950 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHas 5000 40 6,25
MMW-40x5500-K 095955 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 5500 40 6,40
MMW-40x6000-K 095960 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 6000 40 6,80
MMW-40x6500-K 095965 MonHuenpuemHas mayTa nsonuposarHasi 6500 40 7,68
MMW-40x7000-K 095970 MonHuenpuemHas mayta nsonuposarHasi 7000 40 7,85

ApanTep MmauTbl gnsa Tokootsoga HVI

MpumeHeHue:
@ o ApanTep ANs COeAMHEHMs ABYX TOKOOTBOAOB
C MOJTHMENPUEMHOW MayuTON.
o CornacHo ctaHgapty: IEC 62561
(FOCT P M3K 62561.) YacTb 8.

ApTukyn Kon OnuHa, Mm AvameTtp, MM Macca, Kr/wr

MA-999-H304 195999 137 8-10 0,36



@O)E=TEL
Monwweaawmra MonHuenpremMHUKM 1 N301MpPOBaHHbIE CUCTEMBbI

Ona kpenneHus TokootBoga HVI k mauTe

@ MpumeHeHMe:
@  [lng 6bicTpoii dukcaumm TokooTsoAa HVI
CHapy>Xu U30/IMPOBAHHOW MayTbl.
= . . « CornacHo ctaHgapty: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) YacTb 8.

ApTtukyn Kopn OnuHa, MM HAunameTtp, MM Macca, kr/wT

MA-999-1 295999 380 73 0,01

YnnoTHuTEenNnb ToKooTBOAA

-
@ MpuMeHeHue:
@ o [1ng ynnoTHEHUs OTBEPCTUS, B KOTOPOM
MpoOxXoauT TOKOOTBOA,.

%
ApTukyn Kon OnucaHue Pasmep, MM Macca, kr/wrt
MA-007 596007 Ans npytka 8-10 Mm D-150 0,13
MA-008 596008 Aans nonocel 30 MM D-120 0,18

MHCTPYMeHT And BbipaBHMBaHUA NpoBOOHUKaA

@ MpuMeHeHue:
@ « BblpaBHWBaHe NPOBOAHMKA.

ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wTt
MA-000-3L 096000 ansa npytka 8-10 mm 14,82
MA-001-3L4 096001 Ans npyTka v nonockl 4o 40 MM 21,10

80 @ OuMHKOBaHHas cTasb 0 MnacTuk



Pbiyvar gna BblipaBHMUBaHUA NPOBOOHUKA

P

™17
T |
' —3
= I
' @l
|

o ! @@

i
|

—+

ApTukyn Kop, Onucanue
MA-002-3L} 096002

ANs NpyTKa 1 Nosiochl

CyeTuunk paspsga MOMHUU

@@

www.ostec.ru

MpumeHeHue:
« BblpaBHMBaHWe NpoBOAHMKaA.

Pasmep, MM Macca, kr/wT
L-500 0,80
MpumeHeHue:

o [ng perncTpaunn n nogcyeTa KkonmyecTtea

YAapos MOJTHWI B CUCTEME MOSTHNE3ALLUTDI.

ApTukyn Kop OnucaHue Macca, kr/wT
MA-009 596009 CuyeTumk paspsaa monHum W-03a 0,48
MA-010 596010 CyeTunk paspaga monHun W-02b 0,20



® OSsTE

MonHuesawurTa







www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

CaHkT-lNetep6ypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocubupck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTepuH6ypr
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

PocToB-Ha-[loHYy
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

UpkyTck
+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

DKCNOpPTHbIN oTAENn
+7 (495) 662-53-18
export@ostec.ru

lop Bbinycka 2024

Ckavatb Apyrve
katanorn OSTEC



